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KULCSOK A VÁLTOZÁSHOZ
Fábián Attila élőben elhangzott tanításának nyers szövege

Budapest, 2024. április 14.
Ki az, aki szeretne változást az életében? Szinte kézerdő van a magasban! Bármikor, bármerre járva az országban, vagy itt megkérdeztem ezt régebben, ugyanez volt a reakció, hogy szeretnél va​lamiféle változást és mivel szeretnél változást, ezért kulcsokat fogsz ma kapni a változáshoz. Olyan dolgot fogsz ma hallani, amiről már sokat hallottál. Szeretném ezt felfrissíteni benned, és sze​retném, ha meglátnád, hogy a te hited által és Isten Igéje által minden lehetséges a hívőnek. Sze​retném, ha látnád azt, hogy Isten Igéjében minden kérdésedre megvan a válasz. Szeretném, ha lát​nád azt, hogy nem reménytelen a helyzeted. Ha felteszem azt a kérdést, hogy ki az, aki szeretne győzedelmes életet élni, akkor újra emeld fel a kezed, ha úgy gondolod, hogy igen, hogy győ​zedelmes életet akarsz élni. Szinte mindenkinek fent van a keze és azt mondod erre, hogy igen, én győz​​tes életet akarok élni! Felteszek még egy kérdést, ez a kérdések ideje. Ki az, aki akar harcokat? Ki az, aki akar nehézségeket? Ki az, aki akar leküzdendő feladatokat, amiken keresztül győ​zedel​meskedhet? Sokkal kevesebb kéz van a magasban. Sokkal kevesebb kéz. 
Ugye azt mondja Jakab apostol, hogy:

Jakab 1,2–3.

2. Teljes örömnek tartsátok atyámfiai, mikor különféle kísértésekbe estek,

3. Tudván, hogy a ti hiteteknek megpróbáltatása kitartást szerez.
Szeretnénk győzedelmeskedni, de igazából nem akarjuk a harcot megharcolni, csak úgy bele aka​runk kerülni a győztes életbe. Bele akarunk ülni abba a kényelmi pozícióba, hogy leültünk és győztesek vagyunk és egy bizonyos értelemben, szellemi értelemben, mi Jézus Krisztusban vagyunk és az üdvösségünket nem kell kimunkálnunk, mert Jézus munkálta ki ezt nekünk. Megnyugodhatunk és minden cselekedettől elállhatunk annak érdekében, hogy üdvösséget nyerjünk, hogy ö​rök életet nyerjünk. Nem tudjuk kimunkálni, nem is akarjuk kimunkálni, nem akarunk azért jót tenni, hogy megérdemeljük Isten szeretetét, mert ez kiérdemelhetetlen. Nem azért kapod, mert megszolgálsz érte, nem azért szeret téged Isten, mert szerethető vagy, hanem azért, mert Ő a szeretet. Ő annak ellenére szeret bennünket, amilyenek vagyunk. Ő annak ellenére jó hozzánk, ahogy viselkedünk. Ő annak ellenére a túláradó, feltétel nélküli szeretetét megmutatta Jézus Krisztusban, hogy mi hogyan viszonyultunk Őhozzá. Annak ellenére, hogy bűnösök voltunk, magához fogadott bennünket és Jézus Krisztusban nem kell kimunkálnunk azt, hogy üdvösségünk legyen, mert ajándékba kaptuk, kegyelemből, hit által és ez az Evangélium egyszerű örömüzenete. Ez az Evangélium. Halleluja! 
      Nem tudsz érte és nem is kell érte tenned semmit. Hinned kell! A te hited és az Ő kegyelme 

összekapcsolódik és a száddal, amikor kimondod, megvallod, hogy Jézus, Te vagy az én Uram, én elfogadlak Téged, egy olyan természetfeletti dolog jön létre a szellemedben, amit a Biblia újjászületésnek hív, újjászületésnek nevez. A szellemed, az Istentől elkülönült szellemed újjá lesz, új teremtmény lesz a Jézus Krisztusban és így örök életet nyersz. Halleluja! 
Ez a szellemi rész. Azonban az életünk ezt követően a külső körülményeiben nem feltétlenül változik meg teljes mértékben azonnal. Mert ha esetleg túlsúlyos voltál, azután is túlsúlyos lehetsz, miután elfogadtad Jézust. Ha kopaszodtál, azután is lehet, hogy kopaszodsz. Nem biztos, hogy ki fog nőni azonnal a hajad. Ha anyagi problémáid voltak, alkohol problémáid voltak, szexuális problémáid voltak, jellembeli problémáid voltak, nem változnak meg a lelkedben, a gondolkozásmódod nem változik meg azonnal. Azon neked dolgoznod kell és az, amit kaptál a szellemedben, mint örökséget, hogy Jézus Krisztussal együtt társörökös vagy, érdemes ezen elgondolkozni, hogy Jézusnak vajon milyen öröksége van az Atyától? Ezen gondolkozz egy öt percet csak! Akkor rá fogsz jönni arra, hogy hoppá, van több az életben, mint amit idáig láttam és tapasztaltam, mert ha én Jézus Krisztussal együtt társörökös vagyok, akkor az van és az jár nekem, mint ami Neki! A Biblia ezt szó szerint írja, hogy Jézus Krisztussal együtt ültettünk a mennybe, minden fejedelemség, minden magasság, minden hatalmasság fölé, azaz minden probléma ott van valahol a lábunk alatt, és minél feljebb vagy, annál kisebbnek tűnik az a probléma ott lent. Minél inkább földhözragadt vagy, minél in​kább a gondolkozásmódod, a mentalitásod a világhoz igazodik, minél inkább benne vagy abban a hétköznapi, világi kerékvágásban, amit a világ él meg és amit megéltél a keresztény életed előtt, annál inkább vagy jelen a fizikai panaszkodás, problémák, nehézségeknek a közegében, annál valóságosabbak azok a számodra. Minél inkább felemeled a hited és minél inkább elváltoztatod a gondolkozásmódodat úgy, hogy te már Krisztusban vagy, Ővele ültetve az Atya jobbjára, annál inkább és annál jobban tudod birtokba venni mindazt, ami Krisztusban már a tiéd. 
Mostantól kezdve élethosszig tartó folyamat az, hogy minél jobban megismerd azt, amit kaptál Krisztusban, ez az örök élet. Erről szól az örök élet. Nem arról, hogy majd a testben meghalunk, és akkor majd az Úrral leszünk. Az örök életed már most elkezdődött és jó, hogy ha már most nekifogsz annak, hogy elkezded megismerni azt, hogy ki vagy te Krisztusban és ahogy haladsz egyre elő​rébb, úgy tudod egyre inkább birtokba venni mindazt, amit már kaptál, mert Isten azt mondta ne​ked, hogy ez már a tiéd. Az örök élet már a tiéd. A velejáró gyógyulás a tiéd. Sőt a velejáró egészség a tiéd. A velejáró áldások már a tieid. A velejáró békesség már a tiéd. A velejáró következő szintre lépés már a tiéd. Krisztusban van ez meg. Olyan ez, mint amikor Egyiptomban voltak még a zsidók, Isten már akkor megmondta nekik, hogy kihozlak titeket Egyiptomból és átviszlek titeket a Kánaán földjére, az Ígéret földjére, mert nektek adtam azt. Nem nektek fogom adni, nektek adtam azt. Már a tietek. Már odaadtam nektek. De mégis nekik kellett valamit tenni. Egy csomó dolog volt, amit meg kellett, hogy tegyenek, amit Isten mondott nekik, engedelmesen. Lépésről lépésre. Ismeritek a tíz csapás történetét, a kivonulás történetét, ismeritek a Kánaán földjére, illetve a határához eljutásának történetét és ismeritek azt, hogy ahelyett, hogy bementek volna, negyven évig kóboroltak a pusztában, körbe-körbe, hegyeket kerülgetve. 
Miért? Mert ott azt a részt, amit nekik kellett volna megtenni, nem tették meg. Mert ahhoz, hogy birtokba vedd mindazt, ami a tiéd Krisztusban, az csak úgy megy, ha elkezdesz úgy gondolkozni, ahogy Ő gondolkodik, máskülönben nem megy. Nincs más út. Szeretném azt mondani, hogy ez egy könnyű dolog. Szeretném azt mondani, hogy ez egy végtelen egyszerű dolog. Igazából heti egy óra elegendő hozzá, itt vagy istentiszteleten és onnantól kezdve az életed szárnyal felfelé. Semmi dolgod nincsen. Szeretném ezt mondani, de nem mondhatom, mert ez nem igaz. Ez egy tudatos, akaratlagos döntés a részedről, hogy igen, én akarom azt, hogy az elmém megújuljon és hozzáigazodjon ahhoz, amit Ő mondott, ahhoz, amit Ő már leírt. Hogy megismerjem és meglássam az Ő akaratát, hogy megismerjem és meglássam azt, amit Ő nekem ajándékozott, és megismerjem és meglássam azt, hogy ki vagyok én. Milyennek lettem teremtve? Mi az én felépítésem? Mi az, hogy szellemben újjá​születtem? Mi az, hogy a lelkemmel nekem kell foglalkozni? Mi az, hogy az érzelmeim, a gondolataim, az akaratom az én hatásköröm, hogy azzal mit kezdek, mert nem fogja Isten rád erőltetni az Ő akaratát. Sőt, a gyógyulást sem fogja rád erőltetni. Az anyagi bővölködést sem fogja rád erőltetni. Sőt, még az újjászületést sem erőltette rád. 
A legnagyobb ajándék, vagy az egyik legnagyobb ajándék a szabad választás lehetősége, amit kaptunk mindannyian és minden ember, aki a földön él, hogy választhat, hogy dönthet. Igent mond Jézusnak, vagy nemet mond Jézusnak. De miután igent mondtál Jézusnak, utána egy csomó alkalommal kell még Neki igent mondanod és nemet mondani a világnak. Újjászületni egyszer lehet, és egyszer kell. Utána az elme megújítása egy folyamatos odafigyelés és egy következetes munka azért, hogy a birtokodban legyen végre az, amit szellemben már megkaptál. Nagyon sokan már ezt elkezdtétek, évekkel ezelőtt. Nagyon sokan haladtok ebben előre. Nagyon sokan egy éve, öt éve, húsz éve, harminc éve ebben benne vagytok és valamilyen mértékben már ezt teszitek. Mégis van pár testvér, persze nem rólad van szó, mindig arról, aki ma éppen nincsen itt, arról beszélek, akinél nem radikális ez az elmebeli gondolkozásmód-változás. Mert ugyanaz a mentalitás, ugyanaz a gondolkozásmód, ugyanaz a rendszere forog a hétköznapjaiban és minden tettével, minden cselekedetével, élethelyzetével, nehézségével, örömével kapcsolatban, mint ahogy a világból azt hozta. Nem lehet egyik napról, sőt az egyik hónapról a másikra sem mindent megváltoztatni az elménkben. Mert nem lehet. De jó lenne! 
Viszont kell, hogy a mi részünkről egy olyan hozzáállás legyen, hogy márpedig én megteszek mindent azért, hogy az elmém megváltozzon! Kell, hogy legyen benned egy döntés, hogy nem sokat teszek ezért, nem megpróbálok mindent megtenni ezért, hanem mindent megteszek azért, radikális módon, hogy az elmémet, a gondolkozásmódomat, az értékrendemet, a világnézetemet, a hozzáállásomat, az egész lényemet hozzáigazítsam ahhoz, amit Ő mond. Itt nem törvényekről van szó, meg szabályokról, meg mit szabad, mit nem szabadokról van szó, hanem az Ő szívéről van szó, hogy megismerni Őt és az Ő szívének az ismerete hozza el azt, hogy megváltozom én is. A lelkemben, a gondolataimban, a hozzáállásomban, az értékrendemben és azokban a dolgokban, amelyekről az Ige szól és felszólít, hogy változzunk el! Minden ember képes lenne rá, és minden ember képes lenne erre, de a legtöbb ember nem tesz meg mindent, hogy igazából minden területen megújítsa az elméjét. Nem teszünk meg mindent! Ez nem vád, mindannyian így vagyunk ezzel. Tehetnénk többet és ez nem egy kárhoztató nyomás, hanem egy felismerés, ha változtatni kell, akkor azt miként és hogyan tegyük meg. 
Nem megy úgy, hogy ne gondolkoznánk azon, hogy min gondolkozunk. Gondolj arra, hogy min szoktál gondolkozni! Mi az, ami miatt a tested olyan állapotban van? Mi az, ami miatt a lelkivilágod, az érzelmeid olyan állapotban vannak, amilyenben vannak? Mi az, ami miatt tele vagy félelemmel? Mi az, ami miatt békétlenségben vagy? Mi az, ami miatt kilátástalan az életfelfogásod és a szemléleted? Mi miatt van így? Mert így gondolkozol. Ha megváltozik a gondolkozásmódod, ha úgy látod ma​gad, ahogy Isten lát téged, ha úgy gondolkozol, ahogy Ő gondolkozik, ha úgy gondolkozol, mint a​hogy sokan az elődeink közül, a bibliai hithősök ahogy gondolkoztak, akkor nagyon sok területen látványos fejlődést lehet elérni eléggé rövid idő alatt. Nagyon sok kifogást tudunk hoz​ni, hogy mire miért nem vagyunk képesek. Ott van mindenkiben a vágy és föltetted a kezed, hogy változást akarsz, növekedést akarsz és győzedelmeket akarsz, de tudod, amikor a zsidóknak be kellett menni az ígéret földjére, ezt a Józsué könyvében olvasod és hont kellett foglalni, ott voltak ellenségek. Az ellenséggel meg kellett harcolni. Az ellenséget le kellett küzdeni. Neked is vannak ellenségeid. 
Hadd mondjak el valamit neked, sok éves keresztény testvéremnek. Nem az ördög a legnagyobb ellenséged, hanem a meg nem újított gondolkozásmódod. A kevélység, a lustaság, a trehányság. Bo​csássatok meg a kifejezésért, a szellemi igénytelenség. Azért, hogy ilyen lekezelően foglalkozunk azzal és második meg harmadik helyre tesszük azokat, amiknek elől lenne a helye. Ez az ellenséged és ez az, amivel nekünk szembe kell néznünk. Amikor ezt legyőzöd, akkor az ördög tudod mi lesz neked? Mint egy kis rovar itt az alkarodon, lepöckölöd, mert a sátán le van győzve. A te lelkedben ezek a kívánságok, ezek az érzések, ezek az indulatok még nincsenek legyőzve, ezeket neked kell legyőzni. Milyen jó nekünk, hogy nem vagyunk ebben egyedül hagyva! Milyen jó, hogy ehhez is megadta nekünk Isten az erőt a Szent Szellem által. Nem önmagunkban kell megállnunk a világ nehézségeiben, dolgaiban és még a saját magunk formálásában is Ő az, aki minket vezet, aki segít minket.
Sok minden próbál távol tartani a céljaink elérésétől és itt nagyon széles spektrumon lehetne erről beszélni. Az idő, a pénztelenség, a munka, a család, a magányosság és sok minden más dolog. A vágyak, a be nem teljesült dolgok próbálnak minket abban a tudatban és abban a lelkiállapotban tartani, hogy ez most már nem fog megváltozni, ez most már így marad. Ezek el tudják és el akarják lopni a reménységedet. El akarják lopni azt, hogy lehet szebb és lehet jobb, pedig az egyik legfontosabb bibliai életmód tanács, hogy így fogalmazzak mai kortárs nyelven az, hogy legyen egy pozitív, egy jó jövőképed. Ez, ha nincs meg, akkor egyenes út vezet a depresszióba, a kilátástalanságba, az eladósodásba, a szegénységbe, a betegségbe. De ezekből a helyzetekből, ha van egy pozitív, jó képed, egyenes út vezet kifelé. Ugyanígy, hogy van egy pozitív elvárásom, van egy áldott reménységem, hogy minden helyreáll, hogy jobb lesz, hogy megváltozik a helyzet, mert Isten gondot visel rám, mert tudom, hogy Ő mennyire szeret engem. Tudom, hogy gondot visel rám. Tudom, hogy gondot visel rólam. Lehet, hogy most nagyon nehéz és nagyon fáj és nagyon kilátástalan és nincs a környezetemben senki, aki bátorítani tudna és nincsen senki, aki meg tudna segíteni, de Ő ott van mindig velem. 
Amikor az elmédet, a gondolataidat, az érzelmeidet Őhozzá fölemeled, akkor az meg fog nyilvánulni a lelkiállapotodon, mert az érzelmeid és ahogy érzed magad a bőrödben, az mindig a gondolkozásmódodnak a következménye, az eredménye. Nem azért érzed magad úgy, ahogy érzed, mert olyan a körülmény, hanem azért, mert arról a körülményről és arról a helyzetről úgy gondolkozol, ahogy gondolkozol. Ezért érzed olyan nehéznek, olyan fáradtnak, olyan kilátástalannak, olyan szűkösnek, olyan kényelmetlennek, mert így gondolkozol róla. Mert két ember, akinek ugyanaz a háttere, ugyanabból a családból jön, ugyanaz a körülmény veszi őt körbe, egyik felemelkedik, a másik elbukik. Miért? Mert máshogy gondolnak rá. Máshogy gondolkoznak róla. Hadd mondjam el neked, mert újra és újra feljön ez így bennem, ezt a világ által is sokszor használt nagyon szemléletes példát. Amikor elmegy egy újságíró, vagy riporter egy alkoholista emberhez és megkérdezi tőle, hogy miért vagy ennyire leszegényedve, lerongyolódva, kilátástalan helyzetben, alkoholista életmódot élve? Miért így éled az életed? Hogy kerültél ebbe a helyzetbe? Hát tudod, az apám részeges volt, anyám is alkoholista volt, ütöttek-vertek, nem kaptam értékrendet. Nagyon rossz volt a példa előttem és ezért váltam én is ugyanilyenné. Ez a riporter elmegy ennek az embernek a testvéréhez, ahol virágzás van, szép családi háttér van, szépen, rendben van a környezet, tisztességesen él, jó munkahelye és jó fizetése van. Becsületes, autó áll a ház előtt, a gyermekek tisztességben vannak nevelve és megkérdezi tőle, hogy te, hogy jutottál el idáig? Hogy hogy neked ennyire jól mennek a dolgaid, a körülményeid? Hát tudod, az apám alkoholista volt. Anyám szintén. Nagyon rosszul bántak velünk otthon. Nagyon rossz dolgokat láttam. Nagyon rossz minta volt előttem és azt mondtam, én nem akarok ilyenné válni. Mi a különbség? A gondolkozásmód, a hozzáállás. Ugyanez, ráadásul neked megvan Krisztusban úgy, hogy ott van benned a természetfeletti segítség. Akkor azt kell mondanom, hogy nincs kifogásunk. Semmi nem lehet kifogás! Semmi! 

Hallottam nem olyan túl régen T.L. Osbornt prédikálni. Egy nagyon híres evangélista, talán sokan hallottátok az ő nevét. Prédikált és megkérdezte a tömegtől, hogy hányatoknak a csuklóján van itt lyuk? Nézd meg a csuklódat! Neked van? Nekem nincs. Nincs? Akkor mit panaszkodsz? Akkor mit panaszkodsz? Akkor miért mondod azt, hogy neked milyen nagy problémáid vannak? Ez egy mentalitás, ez egy hozzáállás, ez egy gondolkozásmód. Ez egy keresztény életszemlélet. Az az igazság, hogy bármire képesek vagyunk, ami igazán fontos a számunkra. Fogalmazok máshogyan. Bármire képes vagy, bármit meg tudsz tenni, ami igazán fontos neked! Sokszor azért hagyunk abba dolgokat, azért nem folytatjuk, mert számunkra nem annyira értékes az. A fontossági sorrendben nem ott van, ahol lennie kellene, nem azon a szinten, nem azon a helyen van. Akadályozó kö​rülmények minden bibliai szereplő életében voltak, még Jézusnak az életében is voltak akadályozó tényezők. Mindenhol. Sokszor nem arról van szó, hogy nem vagyunk képesek megtenni valamit, hanem arról, hogy nem vagyunk hajlandóak mindent megtenni a célért. Kell egy jófajta ma​kacsságnak lennie az emberben. Egy olyan célirányos radikálisság, eltökéltség kell az elménkben, ami nem mozdít ki minket, bármi is történik és bármi is vesz körül. Egy olyan makacsság ez, ami jó értelemben véd bennünket, odaszögez, odaragaszt az Igéhez. Egy olyan eltökéltség, amit senki és semmi nem tud kibeszélni, kimagyarázni belőlünk, még mi magunk sem. Sokszor mi magunk ​ a saját magunk legnagyobb ellenségei, kimagyarázunk dolgokat. Megmagyarázzuk. Kiérvelgetjük, kiokoskodjuk és ezek az okoskodások olyan magaslatok lehetnek, olyan erődítménnyé nőhetnek az elménkben, ami körbevesz minket, hogy nem látunk ki fölötte. Azt látjuk csak, hogy körbe vagyunk véve egy fallal, látjuk a határainkat, látjuk a korlátainkat, látjuk a pénztelenséget, a hiányt, a testünk állapotát. Látjuk a lelkünk állapotát, látjuk az érzéseinket, mert ott van erődítményként a fejünkben az, hogy mi ezek vagyunk, de mi igazából nem ezek vagyunk. 
Ott bent mélyen neked mindig öröm van. Ott bent neked mindig békesség van a szellemedben. Ott a szellemedben a Szent Szellem uralkodik és ott a Szent Szellem bizonyságot tesz, a te szel​lemeddel. Ott bent igazából soha semmi probléma nem volt, amióta újjászülettél. Ott olyan vi​lágosság van, amelyet elfojt a lelkünk. Ki kell nyitni a lelkünket és le kell rombolni a lelkünkre ráragadt dolgokat, amiket a neveltetésünkből, az életből magunkra szedtünk. Le kell ezeket bontani. Le kell ezeket fejteni. A lustaság, a lemondással járó fájdalom, a kényelem, az én nagysága ben​nünk, ezek mind-mind akadályok. Ha nem ismered, hogy ki vagy Krisztusban, ha nem ismered, hogy ki vagy te Őbenne és nem ismered azt, hogy mennyire szeretett vagy, akkor eljuthatsz oda, hogy minden dolgodat keresztényként is azért teszed, hogy valakinek valamit bizonyíts. Mert annyira függsz az emberek véleményétől, attól, hogy a másik mit gondol, hogy mindent annak a fé​nyében és azért teszel, hogy a másikat megnyerd és, hogy a másik előtt jó színben legyél fel​tüntetve. Azért veszel szép ruhát, azért veszel új telefont. Azért veszel új autót, azért beszélsz így, a​zért viszed a pletykát, a hírt, hogy valamifajta emelkedés legyen a másiknak a szemében felőled, mert nem tudod, hogy ki vagy. 
Azok az emberek teszik ezt, akik nem tudják még, hogy kik ők. Akiknek kell az a fajta vissza​csatolás, amit igazából Istentől kell, hogy megkapjunk. Úgy gondoltam, hogy elmondom ezt a mondatot, amit most elmondok. Előre felkészültem erre már két hete. Úgyhogy most elmondom neked szó szerint, ahogy én ezt leírtam két héttel ezelőtt. „Én azért tudok felelősséget vállalni, amit mondok, azért nem, amit te ebből nem értesz meg.” Hú, egy halleluját, egy áment, hú, de jó, hogy ezt mondtad pásztor – ilyet nem hallottam most. Felelősséget vállalok mindenért, amit mondok. Az, hogy ebből te mit fogsz fel, mit értesz meg, mit építesz be az életedbe, ez a te felelősséged. Bár egy részét átvállalhatnám, megtenném, de azt hiszem, ez engem összenyomna, összeroppantana, ezért meg sem próbálkozom vele. Felelősek vagyunk egymásért, és egymás terhét hordozzuk, amilyen mértékben ezt tennünk kell, de a magvetés példázata után azt mondta Jézus, hogy meglásd, mi módon hallgatod azt, amit én mondok neked. Mi módon hallgatod. Nagyon könnyen szennyezetté válik az elménk. Az elménk nagyon gyorsan bekoszolódik. A gondolkozásmódunk olyan, ahogy egy mágnes összeszedi a vasreszeléket. Nem tudom, hogy ez a példa elég szemléletes-e neked? Lát​tál-e mágnest, ami egy műhelyben minden kis vasreszeléket, darabkát úgy magához vonz és úgy néz ki, mint egy kis sündisznó és olyan nehéz róla leszedni, nem is tudod szinte. 

De elmondok egy másik példát, ami talán szemléletesebb. Egy nedves rongyot otthon, egy pólót, amit frissen mostál és még vizes, feldobsz a szekrény tetejére és beesik a szekrény mögé, ami nem volt kitakarítva fél éve esetleg, mert nem húztad el és ha kiveszed azt a rongyot, milyen lesz az a nedves rongy? Nem meritek mondani? De minden házban, ha fél éve nem lett takarítva, akkor poros lesz, koszos lesz és összeszedi a pókhálót meg mindent, ami ott van, amit nem látsz egyébként. Piszkos lesz és poros lesz, mert rátapad minden. 

Az elménk ugyanilyen. Ha nem jó környezetben van, mindent magához vonz, összepiszkolódik. Mennyi erőfeszítés egy ruhát kimosni? Most már bedobod a gépbe és egyszerű, de régen ugye ezt kézzel mosták, a patakparton mosták, mángorlófán mosták, de most is időt kell vele tölteni és pénzbe kerül, hogy kimossad és nem szereted, hogy amikor a szárítóra felakasztod, onnan leesik a földre. Bár nagy tisztaság van mindenhol, de azt a pici koszt is össze tudja szedni a nedves ruha. Az elménk ugyanilyen. 

Ahogy vigyázunk a frissen mosott nedves ruhára, ennél még jobban kellene vigyázni az el​ménkre, hogy ne koszolódjon össze, ne szedjen össze mindenféle szemetet a világból. Rengeteg hír van, amit nem kellene meghallgatnod, amire nem kellene odahajtanod a füledet, amitől menekülnöd kellene, nemhogy még figyelni rá, nemhogy még meghallgatni még jobban, hogy még többet hall​jak róla. Rengeteg dolog van, ami bepiszkolja az elménket, amitől nehezen tudunk szabadulni. Eh​hez igazából manapság még üldözés sem kell. Nagyon sokan vagyunk úgy, hogy nehezen tudunk kijönni a világból. Nehezen tudunk elszakadni a tévétől, az internettől, a Facebook, meg a You​Tube, meg a TikTok videók pörgetéséből, görgetéséből. Annyi idő, annyi energia elmegy vele, hogy nem is vesszük észre, hogy mennyire lefoglal és leköt minket ez a sok vicces videó, meg állatos videó, meg olyan tartalom, ami igazából nem épít.  

Tehát nehezen jövünk ki a világból, de olyan könnyen, olyan egyszerűen vissza lehet menni oda és könnyebb ezen a széles úton járni. Könnyebb az elmét korlátok nélkül tartani. Könnyebb az el​mét azon az úton tartani, ahol nem kell foglalkozni azzal, hogy megválogassam ezeket. Nehezebb összpontosítani az Igére, de nem lehetetlen, sőt az Ige erre szólít fel. Szeretnél változást? Erről szól a mai alkalom. Akarsz változást? Kezdj el másképpen gondolkozni! Ez nem egy mentális tréning, nem egy pszichológiai előadás, ez egy istentisztelet, ahol Isten Igéje van a középpontban. Az, hogy gondolkozz az Igén, nem egy okkult meditatív cselekedet, hanem Isten Igéjének a megcselekedése. Az eredeti, az originál, az egy pont nulla, vagy nem tudom, hogyan szokták ezt kifejezni még máshogyan. 

Az a helyzet, hogy nincsen kettő pont nulla, három pont nulla, ahogy a számítógépes fris​sítéseket, az applikációkat szokták frissíteni, hogy hányadik frissítés, hányadik verzió. A Bibliának nincs ilyenje. Nem lett ötszázban, ezerben, ezerötszázban, három éve átírva. Ez egyszer elkészült, azóta ez van. Ez az eredeti. Ma ugyanúgy működik, mint ahogy működött kétezer évvel ezelőtt és ma ugyan​úgy, ugyanazok a szükségei vannak az embereknek, alapvető szükségei, mint ahogy kétezer évvel ezelőtt. Ugyanazok! 

A generációk elteltek, a társadalom megváltozott, sok minden modernizálódott, sok minden könnyebben elérhető, gyorsabban elérhető. A legtöbb dolog, ami segítséget nyújt nekünk az, hogy a hosszú ideig tartó folyamatokat nagyon-nagyon rövid időre leszűkítette a technológiai fejlettség. Azért, hogy ne sok időt kelljen eltölteni azzal, hogy kimosod a ruhát, hogy megfőzöd az ebédet. Nem kell tüzet csiholni, tüzet rakni, bográcsban kevergetni, hanem berakod a mikróba és gyorsan megvan. Mégis ennyivel több időnk van? A kályhába nem kell fát vágni, nem kell behordani a sze​net, meg kihordani most már nagyon sok helyen reggelente. Csak a termosztáton kapcsolsz egyet, bekapcsolod a klímát egy gombnyomással. Egy csomó időt megspórolsz. Mivel töltöd ezt a meg​spórolt időt? Mivel töltöd? 

Most már sokatoknak nem kell kimenni az állatokat gondozni, megetetni őket reggel, este fejni őket. Mivel töltjük ezt az időt? Kényelmi dolgokkal, olyan dolgokkal, amelyek ahelyett, hogy kö​zelebb vinnének minket az Úrhoz, távolabb visznek. A sátánnak van más alternatívája és olyan könnyen rá tudunk erre csatlakozni. Úgyhogy ez egy figyelemfelkeltő üzenet ma, hogy tudatosan kell nekünk figyelnünk arra, hogy min gondolkozunk.

 Mert változást akarunk, változást szeretnénk, de ha ugyanúgy gondolkozunk, ugyanúgy cse​lekszünk, akkor mitől lenne változás az életünkben? Mitől lenne más a dolog kimenetele, mint ahogy azt elértük, ha ugyanúgy csináljuk azokat a dolgokat, ahogy idáig? Vannak dolgok, amikben változtatni kell, meg ki kell tartani. A 2Korinthus 5,14-től olvasom Isten Igéjét. 
2Korinthus 5,14–17. 

14. Mert a Krisztusnak szerelme szorongat minket,

15. Úgy vélekedvén, hogy ha egy meghalt mindenkiért, tehát mindazok meghaltak; és azért halt meg mindenkiért, hogy akik élnek, ezután ne maguknak éljenek, hanem annak, aki érettük meghalt és feltámasztatott.

16. Azért mi ezentúl senkit sem ismerünk test szerint; sőt ha ismertük is Krisztust test szerint, de már többé nem ismerjük.

17. Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, ímé, újjá lett minden.
Sok minden másról is szól ez az igevers, mint amiről ma idáig beszéltem, de van ennek egy o​lyan része, amit szeretnék, ha újra elolvasnánk. „Ezután ne magunknak éljünk, hanem annak, aki érettünk meghalt és feltámasztatott.” Nagyon fárasztó egyébként önmagunknak élni és nehéz is. Azt gondoljuk, hogy ez az életnek az értelme és a lényege, hogy én meg legyek elégedve, hogy nekem jó legyen. 

Bizonyára Isten akarata is az, hogy az én, a személy, az egyénnek jól legyen a dolga, jól legyen a lelke, jól legyen a teste, jól legyen a körülménye, de Jézus nem azért jött a földre és nem azt a példát mutatta, hogy figyelj rám, itt vagyok, királyként szolgáljatok ki engem, mert én meg​érdemlem! Az én beszédem tartja fönt a világmindenséget. Hát nem megérdemlem azt, hogy le​borulj előttem és hódolj nekem? Megérdemli, de nem ezért jött. Nem ezt mondta, nem ezt csinálta. Önmagát megüresítette isteni mivoltából, letette az életét. Miért? Miérettünk. Másokért, másért élt.

 Ha azt mondjuk, hogy az önmagunkért való élet fárasztó, akkor mondhatjuk azt is, hogy a má​sikért való élet is fárasztó, de igazából megelégedni nem fogsz tudni akkor, ha csak önmagadnak élsz. Kell találnod egy olyan célt az életedben, egy olyan víziót, egy olyan látást - ezt Istentől kell megkapnod -, amit Ő helyezett bele a szívedbe, amit Ő ültetett, Ő nyomtatott oda beléd. Amit Ő világosított meg a szívedben és az elmédben, aminek nekifeszülve, önmagadat háttérbe tolva tudsz Őérte élni. 

Erről szól ez az igevers többek között, hogy ezután már Őérte élünk, aki érettünk meghalt és feltámasztatott. Ha igent mondasz Istennek, akkor lesznek dolgok, amikre majd nemet kell mon​danod. Azzal, ha igent mondasz Istennek, ez magával vonzza azt, hogy egy csomó dolognak nemet kell mondanod. Azzal, hogy igent mondasz Istennek nem jelenti azt, hogy életednek minden területén mindent megtehetsz és mindent úgy csinálhatsz, ahogy idáig. A szabadságod persze meg van rá. A szabadságod megvan rá, hogy úgy gondolkozz, ahogy idáig, hogy ugyanolyan világi mentalitásod, ugyanolyan világi szóhasználatod, ugyanolyan világi gondolkozásmódod legyen. Megteheted és kényelmesebb és könnyebb is, de ekkor nem fogod megtapasztalni és meglátni azt, hogy birtokba tudnád venni azt, ami a tied. 

Tehát amikor igent mondunk Istennek, akkor vannak dolgok, amiknek nemet kell mondani. Az erőteljes élethez az kell, hogy tanulj meg igent mondani Istennek és nemet mondani a világnak. Nemet mondani a világnak! Nemet mondani az indulatnak. Néha egy-egy embernek, aki már tíz, húsz éve keresztény tényleg azt kell mondani, hogy tanuljon meg már nemet mondani a ká​romkodásnak, hogy ne engedd meg, hogy bármi kijöjjön a szádon, ami éppen átfut az agyadon. Tanulj meg nemet mondani! Tanuld meg becsukni a szád és tanuld meg kinyitni akkor, amikor kell!

 Mert ha ugyanúgy beszélsz, ugyanúgy gondolkozol, ugyanúgy cselekszel, akkor ugyanazokat az eredményeket fogod elérni. Változtatni kell! Jó, jó, hozzáigazodom az Igéhez. De mit mond az Ige? Azt, hogy neked mit mond, azt nem én fogom megmondani neked és itt a másik probléma, hogy sokszor elvárjuk azt, hogy kész ételt elénk tegyenek, hogy mi azt megegyük és ne legyen vele dolgunk. Ahelyett, hogy elkészítenénk magunknak azt az ételt, ahelyett, hogy foglalkoznánk vele, hogy belemélyednénk, hogy kutatnánk, hogy ásnánk. Ez megint fáradságos dolog, de tudod, amikor lemondasz dolgokról, lemondasz a szabadidődről, egy hobbidról bizonyos mértékben és azt bele​fekteted az Ige olvasásába, tanításhallgatásba, gyülekezetbe járásba, bibliakör stb. a közösség ápolására, tehát amit hátrahagysz Istenért és az Ő Igéjének ismeretéért, Ő azt sokszorosan adja ne​ked vissza. Mind az időt, mind a pénzt, mind az energiát, mind a lelkiséget is. Mindent több​szörösen kapsz vissza. Megéri, egy nagyon jó befektetés az Evangélium. Nagyon jó? A legjobb befektetés!

 Egyszer-kétszer fölhívnak engem különböző biztosítók meg üzleti befektetésre irányuló kérdésekkel emberek. Megszoktam némelykor hallgatni őket, de kilencven százalékban lezárom a beszélgetést három mondat után, de ha valamilyen módon meghallgatom, akkor vissza szoktam kérdezni, hogy amit te ajánlasz, az ad nekem harminc, hatvanszoros, százszoros visszatérülést? Hogy adna már, hát nincs olyan a világon semmi, ami tudna! Mondom, hogy de van, Isten Igéje! Persze hülyének néznek és bolondnak tartanak. 

Valóban nem rossz dolog, ha az embernek vannak a fizikai síkon üzleti lehetőségei és be​fektetései, bármije és ezeket kihasználja, mert Isten ezeket is használja a te érdekedben, de a legjobb befektetés, ami mindenekfelett való, ami a legnagyobb hozamot hozza, a százszorost. Mi az, ami százszorost hoz? Egy kukorica mag, mondjuk. Igen az százszorost hoz. Egy kukorica magból lesz kettő-három cső, ha jó az év. Több száz kukoricaszem lesz belőle. Ez a természetes világban így van, de nagyon sok befektetéssel sajnos nem így van, sőt bukni is lehet sokban, de az Evangélium garantálja azt, hogy ha jó föld a szíved, akkor legalább egy harmincszoros növekményed lesz. 

Ezek után van más alternatíva? Persze itt most egy kicsit megfoghatatlan ez a dolog és nem is a​ka​rok ebbe az irányba elmenni, majd ha a pénzügyekről lesz tanítás, de kell benned legyen egy olyan gondolkozásmód, ami legalább ezt fontolóra veszi. Mert ha ezt még fontolóra sem veszed, e​zen el sem gondolkozol, hogy igaz lehet Isten Igéje, hogy ez valóban úgy van, ahogy azt az Ige mondja, akkor nem tudsz hinni benne. Jönnek az érvelések, jönnek az érvelgetések, hogy hát a másik is tizedfizető, meg adakozó, mégsem látszik az életén, de neked nem a mások életéhez kell viszonyítanod magad, hanem az Igéhez. Nekem például működik. Közel harminc éve. Akkor neked miért ne működne? Nekem működött ez már tizenkilenc éves koromban, amikor még a tojáshéj a fenekemen volt, keresztényi értelemben. Már akkor működött, pár hónapos keresztényként, úgyhogy mindenkinek működik!

 Úgyhogy minden kifogást le kell söpörjél és az elmédben el kell határoznod magad, hogy az Ige mindenek fölött van! Az Ige az, ami képes megtartani és képes előbbre vinni és elvinni téged oda, ahol lenni szeretnél. Az Ige ismerete és cselekvése nélkül ezek a víziók, ezek az álmok, ezek a célok, amelyeket megálmodtál magadnak, ezek mindig olyan elérhetetlen távolságban lesznek, hogy csak kapaszkodsz utána és a reménységed csak kitolódik és halogatod a reménységet és pró​bálod megkapni, próbálod elkapni, de mégis egyre messzebb van és ez meg tud téged betegíteni. A halogatott reménység beteggé teszi a szívet – mondja a Biblia.

 Ugyanakkor legyen reménységed, legyen jó jövőképed! De ahhoz, hogy ez beteljesedjen, meg kell látnod, hogy mi az, ami Isten része és mi az, ami a te részed és én most erről beszélek, a te részedről. Mert a hiba általában ott van a mi oldalunkon, nem Isten oldalán. 

Akik győztes életet tudnak élni a gyülekezetben is, sőt még a világban is azok, akik hajlandóak máshogyan gondolkozni. Látok hívőket és persze ők most nincsenek itt, akik tíz-húsz éve ugyan​azokkal a problémákkal küzdenek. Tíz-húsz éve ugyanazokkal a mentális, fizikai körülményekkel küzdenek hétről hétre, évről évre és most már évtizedről évtizedre és nem változott a helyzet semmit sem, vagy még rosszabb lett és vannak keresztények, - ilyet is látni, hála Istennek -, akiknek hasonlóak voltak a körülményeik, nehézségeik, vagy fájdalmaik, vagy az életkörülményeik, akik egy-két év alatt egy tudatos szemléletmódváltással, egy tudatos gondolkozásmód váltással, egy tudatos hozzáállásmód váltással kijönnek a dologból és már sokkal előrébb vannak és már a hátuk mögött hagyták az egészet. 

Mind a kétfajta embertípusnak a gyülekezetben is és a világban is vannak jellemzőik, vannak jel​lemvonások és ezek nagyon figyelemreméltók. Az egyik oldalon, ahol nem igazán van változás, ott sablonos kerékvágásban lévő gondolkozásmód van, amiben nagyon sokszor szerepet kap az, hogy hát én erre nem vagyok képes, én ezt nem tudom megcsinálni, nekem ez nem működik, nekem nincs elég rá, nem az én hibám! Ez a klasszikus „nem én tehetek róla”. Nem én tehetek róla, hogy ebben a helyzetben vagyok. A másik tehet róla. A férjem tehet róla, a feleségem, a szüleim, a főnököm tehet róla, a kormány tehet róla, a világhelyzet tehet róla. Mindenki hibás! Én jól csinálom a dolgomat. Mindenki hibás, ezért vagyok én rossz helyzetben. Ez a gondolkozásmód egyenes út a pöcegödör aljára. Ez a gondolkozásmód, ami a felelősséget elhárítja saját magáról, egyenes út oda, hogy az ember benne maradjon abban a helyzetben, amiben van. 

Természetesen nem minden a te felelősséged. Az, hogy hogyan neveltek, hogyan bánik veled a főnököd vagy a szomszédod, az nem a te felelősséged. A te felelősséged tudod mi? Hogy ebben a helyzetben te hogyan reagálsz, hogy erre te milyen válaszreakciót adsz. Az viszont a te fe​lelősséged. Mint az alkoholista meg a bővölködő gyerek életében. A te felelősséged, hogy hogyan döntesz, hogyan állsz hozzá a kérdéshez. Ezt senki, senki nem veszi ki a kezedből. Bár át lehetne ezt adni valakinek, vagy valahova! Odaadni valakinek, hogy döntsél helyettem, oldd meg he​lyettem, csináld meg helyettem! 

Segítjük egymást, főleg az elején, amikor az ember kiskorú, mert akkor segítségre szorul, de eljön az idő, amikor meg kell állnia a saját lábán. Szánalmas látni azt, hogy elvileg felnőtt emberek, mégis úgy járnak a világban, az életben, mint a kis óvodások. Ugyanazokat a hegyeket kerülve, ugyanazokkal a problémákkal szembesülve, ugyanúgy reagálva a fájdalmakra, ugyanúgy reagálva a sértésekre, ugyanúgy reagálva a körülményekre, amelyek negatívak. 

Ugyanúgy elszáll az agyuk, ha dicsérik őket és ugyanúgy kétségbeesnek, ha kritizálják őket, mint öt, tíz, húsz évvel ezelőtt. Ezeken idővel túl kell lépni! Mondhatnám úgyis, hogy ki kell ezeket nőni! Ki kell nőni ebből! Az ember türelmes és türelmes és türelmes, de amikor egy felnőtt ember viselkedik így, akkor egy idő után úgy van az ember vele, hogy figyelj, a te döntésed, a te vá​lasztásod! Joyce Meyer mondta egyszer, hallottam egy prédikációjában, hogy leült valahova kávézni és valaki felismerte őt és odaült mellé beszélgetni és ráöntötte azt, hogy őt mennyire, de mennyire, de mennyire elgázolta az élet, milyen problémái vannak, milyen nehézségei vannak, milyen gondjai vannak, milyen bajai vannak. Joyce csak hallgatta, hallgatta, hallgatta. Bármilyen pozitívat mondott neki Joyce az Igéből, Jézusról, mindent elhárított, hogy ő aztán olyan helyzetben van, hogy senkinek nincs ilyen a világon. Tehát elgázolt engem az élet. Amikor elment az illető, akkor Joyce azt mondta, hogy engem is elgázolt az élet. Nem tudom, hogy ismeritek-e az élet​történetét? Sokan igen. Hogy az apja szexuálisan molesztálta éveken keresztül, gyermekkorában. Ez egy olyan mély lelki trauma, hogy csoda, ha valaki ebből ki tud jönni és nemhogy csak ki tud jönni, hanem segíteni tud másokat felnőttként. Azt mondta, hogy elgázolt engem is az élet, de most már a kormány az én kezemben van! 

Tudod ez egy nagyon figyelemfelkeltő dolog kell, hogy legyen mindannyiunk életében. Mond​hatod, hogy Isten kezében van az életem. Bizonyos értelemben így van, természetesen. Bizonyos értelemben meg a te kezedben van. A szívedben van és a te elmédben van. Mert nem fog a te aka​ratodon, a te érzelmeiden, a te választásodon Isten a szuverén akaratából keresztül gázolni és téged figyelmen kívül hagyni és azt mondani, hogy te nem kellesz ehhez, úgyis azt fogod csinálni, amit én mondok, ha akarod, ha nem! Lehet, hogy mi a kicsi gyerekünkkel így tesszük, de Ő nem teszi ezt meg velünk. Ő azt mondja, ha azt választod, mehetsz! Ha neki akarsz menni a falnak, mehetsz! Ha át akarod úszni a folyót, átúszhatod! A legjobb neked az, ha azt csinálod, amit én mondok! Vele, a​hogy a zsoltáros írja, még a kőfalon is átugrok. Ő tűzön vezet át bennünket úgy, hogy a tűz nem perzsel meg bennünket. Az áradó folyón át vezet bennünket úgy, hogy nem sodor el minket az ár. 

Mindenre képesek vagyunk, ha azt tesszük, amit Ő mond és úgy tesszük, ahogy Ő mondja. Annyira sokan szeretnék azt, hogy meg legyen nekik mondva az, hogy mit kell csinálniuk, mert az sokkal könnyebb és neked is sokkal könnyebb, ha ideáll a prédikátor és elmondja neked, hogy mit csináljál, milyen döntést hozzál. De nagyon óvatosak vagyunk ezzel, mert neked kell meghoznod ezt a döntést saját magadban, hogy mit hogyan csinálsz. A János evangélium 15. fejezetében a 7– 8. vers mondja ezt. Jézusnak az aranybetűs vagy piros betűs szavai ezek. 
János 15,7–8.

7. Ha énbennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjetek, amit csak akartok, és meglesz az néktek.

8. Abban dicsőíttetik meg az én Atyám, hogy sok gyümölcsöt teremjetek; és legyetek nékem tanítványaim.
Ha énbennem maradtok és az én beszédeim bennetek maradnak. Az, hogy mi Krisztusban va​gyunk és Krisztusban maradunk, itt ez nem üdvösség kérdése, hogy ha kikerülünk Krisztusból, elveszítjük az üdvösségünket. Itt nem erről van szó egyáltalán. Hiszen, ha Krisztusban újjászülettél, belekeresztelt a Szent Szellem Krisztus Testébe, akkor ott maradsz. Megszülettél Istentől, gyermeke maradsz. Nem tudsz mit csinálni. Mint ahogy nem tudsz mit csinálni édesapáddal, édesanyáddal. Tőlük születtél meg, ez most már így marad. Nem tudod a szomszédot apának, anyának megfogadni a természetes szüleid helyett. Mert a genetika, a tulajdonságaid, a fizimiskád, ezt onnan örökölted, ezen nem tudsz változtatni. 

Ugyanígy Istentől megszülettünk, ezen nem tudunk változtatni. Viszont ki tudjuk hozni belőle a legtöbbet, hogy valóban az a természet jöjjön elő belőlünk. Itt azt mondja Jézus, hogy az én beszé​deim bennetek maradnak. Ez itt a kulcs: az én beszédeim bennetek maradnak. Én úgy hiszem, hogy ez az egyetlen módja annak, hogy az életünk meg tudjon változni, hogy az Ő beszédei bennünk maradjanak. 

Amikor az ember kereszténnyé válik, akkor annak egy életmódváltást kell hoznia, egy élet​módváltásnak kell követnie. Ez a „kell” nem a törvény szigora és ereje, mert ha nem, akkor kapsz egy büntetést, vagy odacsap neked bárki vagy bármi. Nem erről van szó, hanem hogy bizonyítsd azt, hogy komolyan gondolod, hogy Jézus mellett döntöttél. Vannak dolgok, amiktől el kell for​dulni. Vannak dolgok, amikhez oda kell fordulni. A hamis dolgoktól el kell fordulni és a becsületes dolgok felé kell fordulnod. Nem lehet ugyanúgy élni az életet továbbra is, mert nem Isten büntetését hozod magadra ezzel, hanem a saját aratásodat idézed elő. Mert amit vetsz, azt fogod aratni. Ha továbbra is a hamis dolgokat teszed, akkor hamis aratásaid lesznek. Az értéktelentől el kell fordulni, és oda kell fordulni az értékes felé. A másod-, harmadosztályú dolgok felől elfordulni, és oda​fordulni az elsőosztályú, a minőségi dolgok felé. Az igénytelen dolgoktól oda kell fordulni az igényes dolgok felé. Az önző dolgok felől elfordulni az önzetlen dolgok felé. 
Ez nem megy ugyanazzal a gondolkodásmóddal, mint ami előtte volt. Egyszerűen nem megy! Ezt az ember nem tudja megtenni csak attól, hogy elfogadja Jézust az élete Urának. Elfogadom Jé​zust az életem Urának, de nem vagyok hajlandó változtatni a szavaimon, a gondolkodásmódomon, a hozzáállásomon, a becsületességemen, a tisztaságomon és lehetne ezeket sorolni, akkor az ember ott ragad a pusztaságban. Mert Isten kihozott minket Egyiptomból, mint ahogy kihozta a zsidókat, de ott a zsidók nem voltak hajlandók változni és így nem tudták birtokba venni a Kánaán földjét. Mi meg lettünk szabadítva a sötétség hatalmából, szellemi értelemben át lettünk helyezve az Ő Fiának országába, a szerelmetes Fiának országába, a királyságába, mondja ezt az Ige, de a pusztaságban marad az életünk, ha nem vagyunk hajlandóak változni, vagy változtatni. A zsidók többsége nem volt hajlandó változtatni. A panaszkodás, a nyafogás, a bűnbakkeresés, a felelősség elhárítása ment folyton, újra és újra és újra. Akik ilyenek voltak, mind a pusztában haltak meg, nem mentek be az ígéret földjére. Káleb és Józsué és a húszévesnél fiatalabbak, az ő leszármazottaik, egy új generáció egy új gondolkodásmóddal tudott bemenni. Az új gondolkodásmód elhozza azt a változást, hogy be tudsz menni oda és birtokba tudod venni az egészségedet. Birtokba tudod venni a jólétedet, birtokba tudod venni az áldásaidat, ami Krisztusban már a tiéd, de a régi mentalitással ez nem fog menni. 

Azt mondod, hogy pásztor, imádkozz értem! Előre jöhetsz minden alkalommal, hogy a kezünket rád tegyük. Imádkozhatunk az otthon levő barátaidért, rokonaidért, bárkiért. Mindenkiért lehet imád​​kozni és megtehetjük a mi részünket, de tudod, mit nem lehet elérni imádsággal? Azt, hogy a másik gondolkodásmódja megváltozzon, mert ez mindenkinek a saját kezében, a saját fejében van. Nem lehet azért imádkozni, hogy Uram, adj neki hitet, adj neki jó hozzáállást. Lehet imádkozni azért, hogy Isten ezt előmozdítsa, hogy lehetősége legyen az illetőnek arra, hogy ezt a döntést meghozza, de te nem tudsz senkit sem megváltoztatni! Ezért minden alkalommal, amikor fiatalok, vagy középkorúak, vagy bárkik jönnek hozzánk, például azzal, hogy megismerkedtem valakivel, akinek most nem olyan jó a természete, de hiszem, hogy majd, amikor összeházasodunk, meg​változik, minden alkalommal azt mondom, hogy nem! Nem! Ez egy hamis hit. Nem jó ez a hozzáállás! Te nem tudsz megváltoztatni senkit sem. Van, amikor megváltoznak az emberek, még arra is van példa, hogy ő még lelkesebb lesz Krisztusért, de az a változás nem tőled van, hanem Istentől és a másik szabad akaratán, a szabad választásán, a hozzáállásán múlik. Te esetleg úgy tudsz tenni valamit, hogy példát mutatsz, bemutatod azt, hogy benned mi zajlódott le, de megváltoztatni a másikat nem tudod, ezért hitet sem kell ebben gyakorolnod. Mert nincs erre az Igében felszólítás. 

Nem mondta Józsuénak Isten, hogy járjátok körbe Jerikót hétszer és imádkozzatok azért, hogy a bent levő király és az egész istentelen királyság megtérjen és imádja a seregek Urát, hogy lebo​ruljanak előttem. Nem mondta Isten ezt Józsuénak. Ellenségek voltak, istentelenek voltak, gonoszak voltak, gonosz szívűek voltak. A Kánaánban levő ellenség mind ilyen volt. Tisztelet a kivételnek és van erre példa. Hiszem, hogy ez is sorra kerül hamarosan, amikor majd tudok erről beszélni. 

Egy szó, mint száz, a változásnak belülről kell fakadnia. Ha egy éve, tíz éve, harminc éve vagy keresztény, vagy egy napja, mindegy, az elméd annyira újult meg az Ige alapján, amilyen mér​tékben az Ige a mindennapi cselekedeteidet befolyásolja. Semmivel sem jobban! Abban a mér​tékben újult meg az elméd az Ige alapján, amilyen mértékben az Ige alapján hozod meg a dön​téseidet a hétköznapjaidban, a családodban, a munkahelyeden, az Úrral való dolgaidban. Az ön​magában, hogy az ember régóta hallgatja az Igét és régóta jár gyülekezetbe, nem garancia arra, hogy éretté vált és felnövekedett. 

Sok-sok ellensége volt a zsidóknak a pusztában is, meleg volt, éjjel hideg volt, nem volt víz. Ott is voltak ellenségek, de Isten velük volt. Mi volt a baj mégis? Ha Isten velünk van, akkor mi lehet a baj, hogy nem működik a dolog? Ha Isten velünk van, ki lehet ellenünk? Könnyű ezt mondani, az Ige ezt mondja. Akkor mi a baj, hogy mégsem működik sokszor sok minden? Ha Isten velünk van, akkor ki lehet ellenünk? Akkor mi a baj, miért nem látjuk meg sokszor azt, amit az Ige garantál nekünk? Pontosan azért, amiért a zsidók nem látták meg a pusztában. Mégpedig azt, hogy a saját maguk ellenségei voltak ők. 

Tudnunk kell azt, hogy hogyan gondolkodjunk Isten Igéje szerint. Újra és újra – saját magamból indulok ki – az ember szembesül azzal, hogy belekerül egy spirálba, egy érzelmi, egy gondo​latspirálba, csak azt veszi észre, hogy valami lehúzta és csak gondolkodik, hogy hogyan kerültem ebbe a helyzetbe. Pár nappal ezelőtt még olyan hitben voltam, hogy azt mondtam, hogy a vastag diófát kitöröm a helyéről, most meg, jaj, leveleket kell söprögetni, ahhoz sem vagyok elég erős. Néha az ember ilyen hullámvölgyeket megél, ami nem jó, nem kellene így lennie, de hogyan kerül az ember ebbe a helyzetbe? Úgy, hogy jön valami, aminek enged, hogy az egyre jobban be​férkőzzön, mint a három kismalac meséjében, hogy engedd be a farkast. Csak az ujjamat, csak a kezemet, aztán csak a lábamat, aztán csak az oldalamat. Egyre többet akar, egyre szélesebbre tárva az ajtót, egyre jobban be akar férkőzni. Ha kicsire megnyitod az ajtót, akkor már nem tudod be​csukni, akkor az már nyitva van. Az ördög annyira fog bejönni az életedbe, oly mértékben fog keserű és nehéz dolgokat elvégezni az benne, amennyire te ezt megengeded, semmivel sem jobban. Ideje lenne pár embernek nemet mondani, hogy most már nem! Eddig és ne tovább! Megelégeltem ezt a fájdalmat a testemben! Und meg végre, hogy beteg vagy, háborodjál már fel végre azon, hogy nincs elég pénzed, gerjedjél fel már végre arra, hogy nem megy elég jól az életed! Haragudjál már meg a problémára és a nehézségre! Mert ha megtűröd, akkor az ott marad, nem fog elmenni. 

Az a kiscica, amit tejjel itatsz minden este, közben azt mondod, hogy én nem akarlak befogadni, az lenne jó, ha nem lennél itt, ne nyávogjál itt nekem, meg ne ide hozd a piszkodat az én ud​varomra! De ha öntögeted neki a tejecskét minden este, akkor bolond lenne elmenni. Hát miért menne el? Hiszen etetve van! Minden gondolat, amit etetsz, ott marad. Minden gondolat, minden érzelem, aminek teret engedsz, ott fog maradni. Miért menne el, hát jól érzi magát. A penész is ott telepszik meg, ahol van neki megfelelő környezet, egyébként kipusztul. Úgyhogy a környezetet változtasd meg, a lelkedet, a gondolataidat, ami nem odavaló, azt vesd ki, ez a Biblia szerint a szellemi harc. Ez! Nem a sátánnal való hadakozás, hanem ez. Az elmédben van egy harc, egy háború. Sokszor ez napi szinten zajlik, amikor nemet mondasz a félelemnek, nemet mondasz a kilátástalanságnak, nemet mondasz a kicsinyhitűségnek, nemet mondasz a kétségeknek. Azt mondod, hogy nem, én Krisztusban vagyok, Ő szeret engem és pont. Az ajtó becsukva! 

De ha te, vagy én, vagy bármelyikünk nyalogatjuk a saját sebeinket, hogy jaj, szerencsétlen vagyok, nincs elég pénzem! Ez az egyik kedvenc nótája sok embernek, ahogy Jim Sanders mondta régen, ezen a helyen nagyon sokszor hallottuk, előveszik a keresztények is ezt a dalt, aminek az a címe, hogy Nincs pénz. A régiek emlékeznek erre, ugye? Soha nem kellene ezt mondanunk semmire sem, mert amire meg kell lennie a pénznek és amire Isten akarja, akkor Ő megadja a módot, hogy az meglegyen. Nem pedig a panaszkodás, hogy nincs víz, nincs élelem, bezzeg amikor még nem voltam hívő, jobb dolgom volt, nem voltak ilyen problémáim. Hallottam már ezt ke​resztényektől. Mint amikor a zsidók a pusztában azt mondták, hogy jobb volt nekünk rabszolgaként lenni. Ez egy deformált gondolkozásmód. Amikor még semmijük nem volt. Most, hogy meg​szabadultak, most, hogy tenni kellene valamit, most, hogy valami erőfeszítést kellene tenni, most, hogy a saját lábukra kellene állni, akkor nem, ez kényelmetlen. Pásztor, ne beszélj erről, én csak azért akarok gyülekezetbe járni, hogy engem itt felemeljenek, hogy engem itt bátorítsanak. Megkapjam mindig azt, hogy ha egész héten mindent elrontottam, hétvégén a lelkem helyre legyen állítva, hogy itt most már nincs olyan nagy baj, te jó vagy úgy, ahogy vagy! Azért mondom ezt a példát, mert én ezt megkaptam, ráadásul az illető le is írta. De így jövünk a gyülekezetbe csecsemőként, így jövünk Istenhez, amikor kicsik vagyunk, mert úgy megyünk Istenhez, ahogy vagyunk, de az én látásom erről a közösségről nem ez, hanem az, hogy éretté válik a gyülekezet és a benne lévő tagok is, akik úgy jönnek a gyülekezetbe, hogy én adni akarok valamit. Nem elvárni akarok, nem csupán csak kapni akarok, hanem adni akarom a hitemet, a szívemet, a szolgálatomat, bármit, amire szükség van, én oda akarom adni. Halleluja!

Van egy történet és ez még talán belefér, amit szeretnék felolvasni az 1Mózes 13-ból. Egy közismert történet ez, Ábrahám és Lót példája. A történetet, hogy rövidre fogjam, együtt élt Lót Ábrahámmal és a családok is együtt voltak és mindkét családnak megvoltak a saját jószágaik, állataik. Olyan áldottak voltak, olyan győztesek voltak, olyan sikeresek voltak, hogy már azon ment a vita, az volt a probléma, hogy túl sok állat van, nincs elég legelő. Elkezdtek a szolgálók egymással vitatkozni, hogy most akkor ki hajtja oda a legelőre a jószágot és akkor előállt Ábrahám egy ötlettel, ami megmutatja az ő hitét. Látjuk itt a történetben, hogy bizony Lótnak is volt egy látása és neki is volt egy fajta hite. Ami miatt ezt a példát most idehozom, az a két szemlélet és a két gon​dolkodásmód közötti különbség és az a különbség, hogy az egyik egy igazi nagy pátriárka lett, ősatya lett, akinek a hite alapján és a vele kötött szövetség alapján el tudott jönni Jézus, a másiknak meg voltak problémái. Olvasom a 8. verstől az 1Mózes 13-ban.  
1Mózes 13,8–18.

8. Monda azért Ábrám Lótnak: Ne legyen versengés közöttem és közötted, se az én pásztoraim között és a te pásztoraid között: hiszen atyafiak vagyunk. 

9. Avagy nincsen-é előtted mind az egész föld? Válj el kérlek, tőlem; ha te balra tartasz, én jobbra megyek; ha te jobbra mész, én balra térek. 

10. Felemelé azért Lót az ő szemeit, és látá, hogy a Jordán egész melléke bővizű föld; mert minekelőtte elvesztette volna az Úr Szodomát és Gomorrát, mind Coárig olyan volt az, mint az Úr kertje, mint Egyiptom földje. 

11. És választá Lót magának a Jordán egész mellékét, és elköltözék Lót kelet felé: és elválának egymástól. 

12. Ábrám lakozik vala a Kánaán földjén, Lót pedig lakozik vala a Jordán-melléki városokban, és sátoroz vala Szodomáig. 

13. Szodoma lakosai pedig nagyon gonoszok és bűnösök voltak az Úr előtt.
Idáig olvassuk egyelőre, aztán majd folytatjuk. Látjuk itt azt, hogy ott volt a lehetőség Lótnak, hogy válasszon magának egy olyan földet, amit ő akar. Látjuk Ábrahám hitét, hogy azt mondta, te válassz először, Lót! Amit te választasz, az a tiéd lesz, a maradék az enyém. Bármit választhatsz, választhatod azt, választhatod ezt, a maradék nekem jó lesz. Miért volt Ábrahámban – akkor még Ábrámnak hívták – ez a mentalitás, ez a gondolkodásmód? Miért tudta ezt mondani? Csakis azért, mert volt benne egy olyan jövőkép, volt benne egy olyan „én áldott vagyok, Isten velem van, ki lehetne ellenem” mentalitás, hogy bármi történik, bármit választ Lót, bármi marad nekem, az nekem bőségesen elegendő és gyümölcsöző és áldásos, mert Isten velem van. Ezzel szemben Lótnak is volt egy hite, mégpedig micsoda? Nem a szellemi szemeivel nézett, nem Istenre nézett, nem arra, hogy én Őáltala áldott lehetek, hanem arra nézett, amit a fizikai szemeivel látott. Nézett nyugatra, hát száraz, köves, puszta, nem érdekes. Nézett keletre, ott aztán micsoda zöldellő, kövér mezők, ott aztán az állataim jól fogják magukat érezni. Választom azt, ami a szemem szerint kedvezőbb. 

Nagyon sokszor így hozunk döntést. Nem mondom azt, hogy minden helyzetben, minden al​kalommal ez egy elvetendő dolog, de nagyon sokszor nem ez alapján kell döntést hoznunk, hogy mit látunk, hanem az alapján, hogy mit mond az Úr, mit mondott az Úr. Azt hiszem, ha mind a kettőjükben ugyanaz a fajta szív és ugyanaz a fajta mentalitás lett volna, ha Lótban is az lett volna, ami Ábrahámban, akkor valószínűleg visszapasszolta volna, hogy figyelj, válassz inkább te, nekem is mindegy, nem, inkább te és azon veszekedtek volna, hogy ki válasszon másodiknak. Talán sorsot húztak volna, vagy feldobtak volna egy pénzérmét, vagy bármit, de mind a kettőnek mindegy lett volna. De Ábrahámnak mindegy volt, Lótnak nem volt mindegy és nem igazán érdekelte az, amit a 13. vers mond, hogy Szodomában hiába vannak bővizű patakok és források, meg termékeny föld és zöldell az egész, de gonoszság veszi ott az egészet körbe. Ez nem érdekelte, a zsebem legyen jó vastagon megtöltve, nekem legyen elég jó, az én családomnak, az én állataimnak, nekem legyen elég jó. Az, hogy gonoszak, meg istentelenek? A történetből ismerjük, hogy Szodoma meg Gomora hova jutott, a kénköves tűz emésztette fel, elvesztette Lót a feleségét is. Tehát meglett a kö​vetkezménye ennek. Mit kapott Ábrahám? Na, jól van, akkor te ott kínlódjál, szenvedjél ott a sziklasivatagban. Szenvedjél, kínlódjál, nagy hitű ember vagy, na, mutasd meg akkor, vess a szárazba és talán lesz neked valami. Nem! 
Olvasom a 14. verstől. 
14. Az Úr pedig monda Ábrámnak, minekutána elválék tőle Lót: Emeld fel szemeidet és tekints arról a helyről, ahol vagy, északra, délre, keletre és nyugatra. 

15. Mert mind az egész földet, amelyet látsz, néked adom, és a te magodnak örökre. 

16. És olyanná tészem a te magodat, mint a földnek pora, hogyha valaki megszámlálhatja a földnek porát, a te magod is megszámlálható lesz. 

17. Kelj fel, járd be ez országot hosszában és széltében: mert néked adom azt. 

18. Elébb mozdítá azért sátorát Ábrám, és elméne, és lakozék Mamré tölgyesében, mely Hebronban van, és oltárt építe ott az Úrnak.
Látni kell itt nekünk azt, hogy mielőtt Ábrahám bejárhatta volna, birtokba vehette volna, fi​zikailag a talpa érinthette volna a földet, előtte ő már látta azt, hogy bármi történik, neki sikeres és jó kimenetele lesz. Itt jött utána az ígéret, hogy akkor igen, ezt mondod? Most akkor nézzél körbe! Ábrahám többet kapott, mint amit remélt. Nem gondolom, hogy túláradó áldása volt, hanem egy​szerűen csak úgy általánosságban hitt, hogy bármi történik, az jó lesz, mert az Úr velem van. Ehhez képest az Úr feljebb, mint ahogy kérte, vagy elgondolta volna, azt mondta, ez az egész a tiéd. Amennyi por van a földön, minden porszem, olyan sok lesz és olyan bőséges lesz a leszármazottaid sokasága. 

Hoppá, mi meg ítélünk az alapján, amit a fizikai szemeinkkel látunk sokszor! Ítélünk az alapján, hogy oda megyünk dolgozni, ahol mindenképpen több fizetést adnak. Azt a házat vesszük meg, ami számunkra kényelmesebb. Abba a városba költözünk. Abba a gyülekezetbe megyünk. 

Egy alkalmat érdemes lenne szentelni arra is, hogy milyen beszélgetéseim voltak mostanában keresztény testvérekkel. Akik azért hoztak bizonyos döntéseket meg, mert arra néztek, ami a látható volt, ami érzékelhető volt. Fel sem merült bennük a kérdés, hogy megkérdezzék az Urat, hogy vajon neked mi a véleményed erről? Úgyhogy azt gondolom és azt hiszem, hogy Ábrahám, a hitünk atyja, így hívja őt a Római levél, azért lehetett ilyen fajta hitember, mert így gondolkodott. Azért jöhetett el a nagy változás az életében, hogy a bőségből a még nagyobb bőségre ért az ő élete, mert így gondolkodott. Úgyhogy gondolkodjunk mi is úgy, ahogy Isten gondolkodik és lássuk meg mi is mindannyian azt, hogy ha hiba van valahol, akkor az a mi készülékünkben lehet és ha valamit ki kell igazítani, akkor nekünk kell kiigazítani magunkat. Az a jó az Istennel való együtt járásban, hogy Isten sokkal türelmesebb velünk, mintsem mi azt megérdemelnénk. Isten sokkal-sokkal jobb hozzánk, mintsem mi arra rá tudnánk szolgálni. Az a jó Krisztusban, az a jó Istenben, hogy amikor mi elrontunk dolgokat, nála van lehetőség az újrakezdésre. Ezt sokszor meg lehet tenni. Nem a végtelen mennyiségig, de újra és újra lehet igent mondani neki abban, hogy igen, én most eltökélem magam, hozok egy döntést és odaszánom magam neked. 

Úgyhogy, aki most vagy először, most nézel minket először, vagy most hallgatsz minket először, ma van az üdvösség napja. Hozhatsz egy döntést, a szívedben lévő döntésről van szó, hogy igen, Jézus, én akarlak Téged ismerni, és még többet akarok rólad tudni. Az első lépés ehhez elfogadni Őt. Ezt követően pedig napi szinten az ember megfeszítheti a saját énjét, azért, hogy az Ő énje bennünk fölkeljen. Egy imádságot mondunk el, ami egy hitmegvallás a Róma 10,9‒10. alapján, amely a belépőkártya az örök életbe, az üdvösségbe. Ez azt mondja: Ha te a szívedben hiszed, hogy Jézus, Istennek Fia meghalt érted a kereszten, akkor üdvözülsz. 

Erre hívlak benneteket, én mondom előre, ti kövessetek engem ebben: Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért a Biblia tanítása szerint. Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból az én igazságomért. Kérlek Téged, Jézus, legyél az én Uram, legyél az én Megváltóm, legyél az én Gyógyítóm! Én most megvallom, hogy Jézus, Te vagy az én Uram, Te vagy az én Megváltóm és Te vagy az én Gyógyítóm. Ez az igazság! Jézus Krisztus vére eltörölte minden bűnömet, örök életet nyertem, a Jézus Krisztusban. Ámen! 

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.


