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GYÓGYÍTVA A NÉP KÖZÖTT
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege

Budapest, 2024. május 06.
Ercsei Szabolcs:
Dicsőség az Úrnak! Köszöntelek benneteket! Én igazából úgy, ahogy mondta már István is, illetve a szüleim is megelőztek, úgy nézem, hogy ez a bizonyságtétel napja, merthogy én is a személyes bizonyságomat hoztam el azért, hogy mit ne tegyetek! Mivelhogy bő húsz éve már annak, hogy az Úr elhívott, elhívta a szívemet, hogy szolgáljam Őt és én mindent tettem, tehát mindent megtettem, csak azt nem, amire Ő kért. Nagyon egyszerű, ha megengeditek, puskázok közben, mert sok minden van, amit az Úr felhozott és úgy érzem, hogy megmaradjon a teljesség, azért közben-közben rá fogok nézni a kis jegyzetemre. 
17-18 éves voltam, amikor újjászülettem és ezután nemsokára elhívást kaptam, hogy szolgáljam az Urat, de tudjátok, hogy van ez: fiatalság, bolondság. Minden fontosabb volt, mint az Úr annak idején és úgy gondoltam, hogy sok minden egyéb fontos van az életben, minthogy ilyen fiatalon én az Urat kezdjem szolgálni. Gondolok itt arra, hogy mivel lehet egy fiatalt elcsábítani és mivel csábít a világ? A siker, a pénz, az, hogy nem érzünk fájdalmat a testünkben, az, hogy úgy érezzük, hogy mindenre van erőnk az Úr nélkül. Szerintem manapság a fiataloknak a nagy többsége szenved ettől a problémától, hogy úgy érzi, hogy neki nincs szüksége az Úrra, mert önerőből mindent el tud érni, mindent is, ahogy szokták mondani. Az életemnek ez a korszaka egy folyamatos ellenszegülés volt Istennek, amely, hogy őszinte legyek, nem volt mindig csendes. 
Tulajdonképpen mit tettem én? Úgy gondoltam, hogy újjá vagyok születve, ez bőségesen elég nekem. Nekem ettől többre igazából nincsen szükségem, mert a mennybe kerülök és onnantól kezd​ve mi egyéb kellene? Erőm van, egészségem van, pénz az lesz, úgyhogy nekem miért kellene az Úr? Majd akkor, amikor minden egyéb célomat elértem, mindent megszereztem, amire szükségem van, vagy majd akkor, amikor idősebb leszek és hátradőlök a karosszékemben, akkor majd foglalkozom az Úrral, elég akkor elmélyedni az Ő Igéjében. Úgy tekintettem Istenre tulajdonképpen, mint egy vészfékre, vagy mint egy biztonsági övre, hogy ha netalántán úgy éreztem, hogy baj közelít, akkor elkezdtem imádkozni, mert tudtam, hogy van az Úr és jó az Úr és akkor segítségemre van, de nem ismertem Őt és azt sem engedtem igazából, hogy Ő megismertesse magát velem, hogy kijelentést kapjak az Igéjéből. Valamilyen szinten elhatárolódtam Istentől, Ő közelített hozzám, Ő mindig szelíden szólított, én viszont mindig hátraléptem. Tehát ahogy Ő közeledett, én léptem hátra, mert biztos, ami biztos, nehogy már magával ragadjon! És bizony sokszor mondott nálam csődöt a vészfék is, meg a biztonsági öv is, hogy ha gond van, akkor imádkoztam, de igazából rosszul tettem mindent. Nem volt ismeretem az Igéből. Bajok értek persze, a világi dolgok jöttek-mentek, sebeket szereztem a világ által és ilyenkor sohasem magamat hibáztattam, hanem mindig az Urat hibáztattam. Miért történik meg ez velem? Újjá vagyok születve, akkor mi a probléma? Valami nem stimmel. Viszont mit kért az Úr igazából tőlünk? A Máté 6,33-ban azt írja a Biblia:
Máté 6,33.

33. Hanem keressétek először Isten országát, és az Ő igazságát; és ezek mind megadatnak néktek.
Tehát, ha az Urat kerestem volna szívből először és a hangsúly azon van, hogy szívből, ha Őt tettem volna az első helyre, akkor minden egyéb megadatott volna nekem. Minden olyan cél, amit én szerettem volna elérni az életben, az Úr megadta volna nekem, hogyha a hasznomra válik, mert jó az Úr és szeret minket és Ő azt szeretné, hogy nekünk jól menjenek a dolgaink, de Őt keressük először. Mivelhogy én homlokegyenest az ellenkezőjét tettem, én nem Őt kerestem, hanem én a világot kerestem. Én azt kerestem, hogy hogyan tudom a saját céljaimat elérni. Azt kerestem, hogy hogyan tudom igazából, nemhogy szolgálni az Urat, hanem óvakodni Tőle – ha mondhatom így –, pedig láttam a szüleim bizonyságát. Minden nap. Tudtam, hogy jó az Úr. Tudtam, hogy Ő szeret engem, mégis más irányt vett az életem. Hallottam a János 3,16-ban írtakról, hogy:

János 3,16.

16. Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az Ő egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.
Mégsem értettem meg igazából, hogy mi az Ő szeretetének a nagysága és mértéke és, hogy Ő csak a javamat akarja. Mindannak ellenére, hogy én hátat fordítottam az Úrnak Ő folyamatosan közelített hozzám, folyamatosan keresett engem. Ő folyamatosan szólított engem. Nem egy, nem két alkalommal elmentünk más városokba, most már úgy mondom, hogy szüleim pásztorok és ez valamilyen szinten kötelezettségekkel jár, járt, gondoltam így. Ez azt jelenti, hogy ha ők mennek valahová, akkor én is megyek, mert hát ez így dukál, ezt diktálja úgy az erkölcs, mint a neveltetésem. De ezen túlmenően nem volt teljes megértésem, hogy keressem az Urat, mert Ő szeret engem és mindannak ellenére, hogy én nem figyeltem az Úrra, és próbáltam kerülni Őt, Ő keresett engem és amennyire csak engedtem, Ő próbált változtatni rajtam, próbált segíteni rajtam, próbált védelmezni, óvni. Istennek nem volt könnyű dolga velem kapcsolatban, az biztos. Mindeközben ne feledjük el, hogy próbáltam elérni mindazt, amit magam elé kitűztem célul és kínkeserves küzdelmek közepette a töredékét sem értem el annak, mint amit szerettem volna, de nagyságrendekkel több sebet ejtett rajtam a világ, mint szerettem volna, mert a gazdagságot ugyan megszerezhetjük, de a világ nem adja könnyen. Az Úr viszont nem ad hozzá nyomorúságot. Mit kért igazából az Úr tőlem? Azt írja az Efézus 6,11:

Efézus 6,11.

11. Öltözzétek fel az Isten minden fegyverét, hogy megállhassatok az ördögnek minden ravaszságával szemben.
Én ebből semmit, maximum a pelenkát, amit felvettem, mert ha valami kevés sikert el is értem, jött az ördög és meglopott. Engedtem neki meglopni, sőt, igazából meghívást adtam neki, hogy meg​lopja a békességemet, meglopja az egészségemet, meglopja az anyagiakat, tehát minden téren. Minden téren. Én voltam a fegyver nélküli katona. Amikor sikereket értem el, voltak néhanapján olyanok is, akkor vállon veregettem magam, hogy ügyes vagy, Szabi, ezt jól csináltad, viszont, amikor meg kudarcok értek, akkor Istent hibáztattam és haragudtam Rá. Hú, de nagyon haragudtam Rá, hogy mindezt megengedte! Frusztrált voltam és minél többször sebzett meg az élet, annál nagyobbá és súlyosabbá vált a frusztrációm. Ez világi szemmel nézve azt jelenti, hogy különböző úton-módon próbáltam megoldást keresni a problémáimra. Tudjátok, mit szokott ilyenkor az ember csinálni? Anyagiakban keresi a boldogságát, ami egy-két napig jó. Manapság, ha az ember vesz egy új telefont, két napig bütyköli, elvan vele, elfelejti a világ dolgait, de azok nem hoznak végleges megoldást, ugyanis a probléma én voltam, én magam voltam és magam elől nem tudtam elmenekülni, így egyre mélyebbre süllyedtem. De valójában mire kért az Úr? A Biblia nagyon sok helyen írja, hogy az Úrnak adjunk dicsőséget és csak Neki adjunk dicsőséget! Továbbá az 1Péter 5,7-ben írja azt az Ige:

1Péter 5,7.

7. Minden gondotokat Őreá vessétek, mert néki gondja van reátok.
Olyan szépen tudtam ezeket az Igéket, de semmit nem értettem belőle. Nem is gondolkodtam rajtuk, hogy valójában mit jelent ez, szó szerint? Tudjátok, hogy amikor a Bibliát az ember lapozza, van úgy, hogy kell mennie valahová és gyorsan-gyorsan még ezt a fejezetet akkor befejezem. Mint ahogy egy regénynél szokás és akkor túllépünk rajta és megyünk tovább. Én itt vétettem el, hogy a Bibliát sem úgy kellett volna olvasni, mint egy regényt, vagy mint egy novellát. Nem foglalkoztam vele eleget. Nem mélyedtem el benne eléggé. Húsz év telt el már így, túl sok lett a seb és a heg az életemben, így be kellett látnom igazából, hogy meg kell adnom magam Istennek és nem ellene kell, hogy küzdjek, hanem Vele, vállvetve harcoljak és Neki éljek, mert bármit is próbálok tenni, azt az űrt, amit Neki kell betöltenie, semmi más nem fogja betölteni. Be kellett látnom, hogy az Úr szerette volna igazából, hogy kormány legyen az életemben. Nem vészfék, vagy biztonsági öv. Vi​szont én kidobtam a kormányt és maradtam a biztonsági övvel és a vészfékkel, legalábbis úgy tekintettem Rá. 
Az Úr mindig hagyta, hogy a saját utamat járjam. Ő nagyon szeretett és mindig mindenkit na​gyon szeret. Mi az Ő gyermekei vagyunk és nem akarja, hogy elvesszünk, ezért hagyta azt, hogy a saját utamat járjam, mert egy úriember. Ő nem tolakodik, így meg kellett, hogy várja, amíg Hozzá térek és szívből megtérek Hozzá. Megadásként felemeltem a kezem és átadtam az életem irányítását Neki. Ugyanabban a pillanatban elárasztottak az érzelmek és elárasztottak a kérdések, hogy miért én? Miért pont én? Hisz én vagyok az, aki semmit nem csinált jól. Miért én? Kezdetben egy ép és üres edénye lehettem volna az Úrnak, akit tudott volna használni. Most egy olyan edényt készül használni, ami már tele van lyukakkal, de szó szerint idézem, egy nagyobb szolgáló mondta és nagyon tetszett, hogy: „nem baj, ha tele vagy lyukakkal, mert legalább a lyukakon keresztül jobban átszűrődik az Úr ragyogása és dicsősége.” 
Mi lehet ebből mindannyiunknak a tanulság? Nagyon egyszerű! Ha hív az Úr, akkor ne hátra lépjünk, hanem közelítsünk az Úrhoz. Szolgáljuk Őt, tegyük meg azt, amire kér, mert jót akar nekünk. Ő a mi szerető Atyánk. Ha Őrá nem tekintünk úgy, mint aki jót akar nekünk, akkor ki más​ra? A világ biztos, hogy nem fogja a mi javunkat akarni. Ő az egyetlen, akiben mindig, mindenkor, minden körülmények között megbízhatunk, számíthatunk Rá. Az Úr Jézus az életét adta értünk, és én hiszem, hogy ez után még inkább munkálkodni fog bennünk és segítségünkre lesz. Én pedig igyekszem többé nem hátat fordítani Neki és nem elmenekülni előle, hanem inkább engedem, hogy átöleljen a szeretetével, mert Nélküle azt az utat soha nem kérem. Köszönöm szépen! Ámen. 

Varga István: 
Kérlek szépen, Kinga, gyere előre! Megkérem a gyülekezetet, hogy álljatok fel! Szabolcsot és  Kingát föl fogjuk kenni a szolgálatra. Gyertek, velünk szembe álljatok! Kérünk két segítőt is. Meg​kérem a gyülekezetet, hogy imádkozzunk értük. Az Úr az, aki felkeni a szolgálót, mi csak a ke​zünket tesszük rájuk, hogy azok a szolgálati ajándékok, amiket az Úr már elhelyezett bennük, fel​gerjedjenek és kiárasztjuk a hitünket felettük. Hisszük az Úr kegyelmét. Nyújtsátok ki a ke​zeteket ti is és együtt imádkozzunk, vagy nyelveken imádkozzatok! 

Drága mennyei Atyám! Te vagy az, aki elhívsz minket, Te vagy az, aki felkensz minket. Kö​szönjük, Atyám, hogy az edényeidet használod, Te töltöd meg szent kenettel és hatalmasan hasz​nálod őket. Köszönjük, Atyám, hogy felgerjednek bennük mindazok az ajándékok, amiket Te he​lyeztél el bennük. Köszönjük, Atyám, hogy a népek világossága lesznek. Köszönjük ezt Neked, drá​ga mennyei Atyám. Hálát adunk mindazért, amit bennük végeztél, amit értük tettél és amit rajtuk keresztül fogsz tenni, hogy a Te világosságod eljusson a körülöttük lévő emberekhez. Köszönjük, drága Úr Jézus! Jézus nevében. Ámen. 

Fábián Attila:
 Szóljuk a felkent Filippi 3,14-es Igét felettetek, amely azt mondja, hogy amik a hátatok mögött vannak, azokat elfeledjétek és előre fogtok menni és arra fogtok nézni, ami az elhívásotok, ami a küldetésetek. Be fogjátok teljesíteni azt, amire elhívattatok és bármi történt a múltban, nem erre fogtok nézni, hanem előre fogtok nézni és példaképei lesztek sokaknak. Fiataloknak, időseknek egyaránt. A szívetek, a családi életetek, a szolgálatotok példa lesz, mert már most az sokak szemé​ben. Ahogy előre haladtok, olyan dolgokat fogtok meglátni, amelyeket nem is reméltetek, amiket meg sem álmodtatok, azok felett, mint amit el tudtatok volna képzelni és Isten áldása lesz felettetek. Beteljesedik mindaz, amit Isten eltervezett az életetekben. Az Ő hatalmas nevében. Ámen.

Varga István: 
Halleluja! Köszönjük az Úr kegyelmét. Kérlek benneteket, hogy foglaljatok helyet és most rá​térünk a mai Igékre. Túl sok időnk nincs, de nagyon örülök annak, hogy mindezek itt elhangzottak, hogy látjátok azt, hogy Isten hogyan munkálkodik és ezt köszönjük az Úrnak. Szabi nagyon jól összefoglalta, hogy a fiatalok hogyan gondolkoznak. Az ő életén keresztül bemutatta és végül is előbb-utóbb mindenki el fog oda jutni, hogy egyetlen út van, egyetlen igazság van, Ő pedig az Úr. 

Még van bő fél óránk. A múlt alkalommal a gyógyulásról prédikáltam, arról szóltam. Ma sze​retném ezt folytatni. Jézus szolgálatát fogjuk megnézni egy kicsit. Sokan vannak, akik egészségügyi problémákkal küzdenek, tehát vannak kihívásaink. Egy törékeny cserépedényben vagyunk, mint ahogy ezt a Biblia megfogalmazza. Vannak földi szükségeink, különféle kihívások érnek ben​nünket. Akár az egészség területén, vagy a család, vagy az anyagiak területén és mindenki keresi a megoldást. Ki mit ismer, ki kit ismer? Tényleg megpróbál ellene menni, hiszen a világ is küzd a betegség ellen. Valahol a világ is tudja, hogy a betegség nem jó dolog. Hálát adunk Istennek az orvosokért és mindazokért, akik bármit tesznek azért, hogy az ember az egészségét, az épségét meg tudja őrizni, hiszen a földön szükségünk van erre a testre. Szükségünk van a lábunkra, a kezünkre, minden egyes testrészünkre, amit Isten megteremtett, hogy tudjunk létezni és tudjunk mozogni és tudjunk áldottak lenni, itt, ezen a földön. 
A mai tanításnak azt a címet adtam, hogy Gyógyítva a nép között. Jézus szolgálatát fogjuk egy kicsit megnézni, a Máté 4,23-as Igével fogom kezdeni.

Jézus megkezdte a szolgálatát, elmondta Galileában a beszédét, hogy az Úr Szelleme van én​rajtam. Ezt a múlt alkalommal felolvastam, hogy beteljesítse mindazt, amit Ésaiás próféta meg​jövendölt a Messiásról, a Szabadítóról, a Megváltóról. Miután Jézus megkísértetett a pusztában és megállt a gonosszal szemben, nem engedett a kísértőnek, ahogy az első Ádám tette. 

Máté 4,23.

23. És bejárá Jézus az egész Galileát, tanítva azok zsinagógáiban, és hirdetve az Isten országának Evangéliumát, és gyógyítva a nép között minden betegséget és minden erőtlenséget.
Az utolsó Ádám ezt már nem tette, a gonosz már nem tudott hatalmat venni fölötte. Jézus meg​válaszolt neki. Jézus az Igéből válaszolt neki. Úgy, ahogy téged megkísért ez a világ, ahogy mind​annyiunkat megkísért a világ, Jézust is megkísértette. Jézus mindenben megkísértetett, de min​denben meg tudott állni. Ő nem követett el bűnt. Aztán elkezdett tanítani, majd elhívta az első tanítványait. 
Máté 4,23–24.

23. És bejárá Jézus az egész Galileát, tanítva azok zsinagógáiban, és hirdetve az Isten országának Evangéliumát, és gyógyítva a nép között minden betegséget és minden erőtlenséget.
Nagyon sokan azt mondják, hogy ez a gyógyulás nem annyira fontos, meg hogy Jézus a szol​gálatában gyógyít, nem annyira volt jelentős dolog. Mondják ma, hogy ez nem számít. Én nem így gondolom, mert ha Jézus ezt tette, akkor igenis ez egy nagyon-nagyon fontos dolog. Igen, Jézus irgalmas volt az emberekkel. Ő is emberi testben jött el és ugyanúgy megkísértette a kísértő, mint bárki mást. 

Azt mondja az Írás, hogy mindenben megkísértetett, de mindenben állhatatos maradt és min​denben megállt. Ő át tudta érezni az emberek helyzetét és tudta, hogy milyen fontos az az em​bernek, hogy itt a földi szükségei be legyenek töltve és azt mondja, hogy az Evangélium hirdetés része volt Jézus szolgálatában az, hogy a nép között minden betegséget és minden erőtlenséget gyógyított. Ezt talán minden keresztény tudja, de sajnos Jézus munkáját az emberek a múlthoz kötik és azt mondják, hogy Jézus tényleg ezt tette, elismerjük, de hát Ő mégis csak Isten Fia volt, Ő mégis csak Isten volt és ember volt, tehát nem olyan volt teljesen, mint mi, ezért tudta ezt megtenni. Sokan azt mondják, hogy csak azért, hogy bizonyítsa az istenségét, de Jézus nem ilyen indítékkal cselekedett. Ő azt tette, amit az Atyától hallott. 
24. És elterjedt az Ő híre egész Szíriában: és hozzávitték mindazokat, akik rosszul voltak, a különféle betegségekben és kínokban sínylődőket, ördöngösöket, holdkórosokat és gutaütötteket; és meggyógyítja vala őket.
Jézus nem volt szkeptikus és nem mondta azt, hogy vigyétek el őket a kuruzslókhoz, vigyétek el nem tudom hova. Persze nyilván az emberek keresték a gyógyulás lehetőségét és Jézus nem is kár​hoztatta őket ezért, sőt maga mondja, hogy a betegnek kell az orvos. Mondja egy helyen az Igében. Tehát félre ne értsétek, mi nem vagyunk a tudomány ellen, nem vagyunk az orvostudomány ellen főleg, mert minden Istentől van, az is. Isten nélkül semmit nem cselekedhetünk. 

Fölírtam néhány példát. Ki a mi példánk? Jézus. Ha Jézus ma kezdene szolgálni, mit gondoltok, mit tenne? Csak játsszunk el a gondolattal, hogy ha Jézus ma kezdene el szolgálni. Mondjuk most lett volna harminc akárhány éves és most kezdene el szolgálni ebben a világban. Szerintetek Jézus ma mit csinálna? Másképp tenné a dolgokat? Nem. Ki a mi példánk? Ha Jézus azt mondaná, hogy ma már a betegek nem fontosak, azokat rábízzuk az orvosokra, ma már ez sem fontos, az sem fontos, a szociális gondozás sem fontos, vannak erre szervezetek, az sem fontos. Semmi nem fontos. És ma így állnak keresztények a gyógyuláshoz, így állnak ma Isten dolgaihoz. 

Tehát ki a mi példaképünk? Először is Jézus, amit tett, amit cselekedett és amit értünk tett. 

Végül föláldozta magát értünk, azt már nekünk nem kell megtenni, nekünk csak oda kell szánni magunkat a Krisztus követésére. Azt mondja, hogy járta a zsinagógákat. Tehát körbe járt és min​denfele, ahol csak lehetőséget kapott prédikált, tanított. Tanította az Isten országára tartozó dol​gokat. Tanított a zsinagógákban, azt mondja ott az Írás. Hirdette Isten országának Evangéliumát és az Evangélium részeként gyógyított a nép között minden betegséget, minden erőtlenséget. 

Ha megyünk tovább az Igében és lapozom a Bibliámat, szinte mindenfelé találkozunk azzal a ténnyel, hogy Jézus gyógyít. Miután elmondta a hegyi beszédet – a hegyi beszéd vége a Márk evangélium 7. része, a kősziklára épített ház –, Jézus azt mondta, hogy a bölcs ember az a kősziklára építi az ő házát. A kősziklára építi az életét. 

Amit itt Misitől is hallottunk, hogy Jézus nem mondta, hogy nem fognak jönni a viharok, nem fog jönni az eső, nem fog jönni az árvíz, nem lesznek kihívásaink, de egyet mondott, hogy aki a kő​sziklára építi az ő életét, az ő házát, annak a háznak nem lesz romlása. A kőszikla nem egy sze​mély, az nem szent Péter, meg nem valami földi személy. A kőszikla maga az Úr Jézus Krisztus és az Ő Igéje, tehát ha mi az életünket az Igére építjük, akkor bizony lesznek viharkáraink, lesz ez, lesz az, lesz amaz, de az a ház, amely a kősziklára épült, az a ház megáll. Ahogy Jézus befejezte a példa​beszédet, mindjárt hozzá jött egy poklos. Olvassuk a Mátéban, a Lukácsban is megvan, talán az 5. részben, ha jól emlékszem, de most Máté szerint nézzük. 

Máté 8,1–2. 

1. Mikor lejött a hegyről, nagy sokaság követé Őt.

2. És ímé, eljővén egy bélpoklos, leborult előtte, mondván: Uram, ha akarod, megtisztíthatsz engem.
Nagyon sokszor hallottuk, nagyon sokszor olvastuk ezeket az Igéket. Gondolj bele egy olyan em​​bernek az életébe, aki élő halott, tehát gyakorlatilag lepotyog róla a húsa, tele van fekélyekkel, tele van fájdalmakkal, egy dolgot vár, hogy melyik nap fog meghalni. Nem volt remény a számára. Ráadásul el volt különítve a családjától, el volt különítve a szeretteitől. Rosszabb, mint a börtön, mert onnan esetleg kiszabadulnak az emberek, de innen nincs szabadság, innen egyetlen kiút van, a fizikai halál. Abban az időben egy ilyen embernek az égvilágon semmi reménysége nem volt. A tudomány még nem volt olyan szinten, hogy bármit tudott volna kezdeni a leprával. 

Akik jártatok Izraelben, láthattátok a leprások völgyét, ami a Hinom völgye. Elkülönítették őket, hogy megvédjék az egészséges embereket, de ezeknek az embereknek semmi reményük nem volt. Egyetlen kiútjuk volt a betegségből, ha meghalnak és akkor jön Jézus és azt mondja neki ez a re​ményvesztett ember, ha akarod, akkor megtisztíthatsz engem. 

Ne felejtsétek el, hogy az Ószövetségben is megvolt a lehetőség arra, hogy valaki meg​gyógyuljon. Isten megadta a lehetőséget akkor is, de nem tudjuk, hogy az ember miért volt beteg. Sokszor keressük a miérteket, de nem tudjuk rá a választ. Nem is az volt itt a lényeg, hanem egy​szerűen: ha akarod megtisztíthatsz engem. Ha akarod! És ma, kétezer év múlva is ugyanezeket a kérdéseket teszik föl emberek: Ha akar Isten, akkor meggyógyít, ha nem akar, nem gyógyít meg. Mit hirdetnek? Tapasztalati evangéliumot. Imádkoznak valakiért, nem tapasztalják azonnal a gyógyulást, akkor levonják azt a konzekvenciát, hogy Isten nem is akarta meggyógyítani. 

Nagyon sokszor hallottam az elmúlt akárhány évben ezt: Biztosan Isten nem akarja meg​gyógyítani. Egyetlen egy helyen nincs a Bibliában, hogy Jézus valakit elutasított volna. Egyetlen ilyen esetet nem olvasunk. Mert ha egy eset van a Bibliában, akkor még azt mondjuk, hogy lehet, hogy úgy van, de egy sincs ilyen. Aki Jézushoz ment, mindenki fölött irgalmat gyakorolt. Fel​teheted a kérdést, hogy most akkor mindenki meg fog gyógyulni? Nem írja a Biblia, hogy mindenki meg fog gyógyulni és van, akiért imádkozunk és nem jön a gyógyulás. Miért? Megmondom neked, nem tudom. Nincs az orrunkra kötve. Nem tudom, hogy akiért imádkozunk, milyen a hite, hogy mi​ben hisz ő, lehet, hogy már föladta belül. Nem tudjuk. Sokszor fordult elő, hogy imádkoztunk és csoda történt, azonnal meggyógyult ott a helyszínen. Irénke bizonyságát hallottátok, hogy nem is ismerte az Urat úgy, mint gyógyítót, de mégis megkapta, kegyelemből. Nagyon sok ateistát, po​gányt láttam meggyógyulni, nagyon-nagyon sokat, akiért csak egyszerűen Isten kegyelme lenyúlt. 

Mert Ő nem betegnek teremtette az embert. A betegség nem Isten akarata. Az, hogy szen​vedjünk, nem Isten akarata, ez a sátán programja. Nagyon jól befűzte a keresztényeket, hogy nekünk szenvedni kell Krisztusért. A keresztes háborúba így toborozták az embereket, hogy menjetek, szenvedjetek a Krisztusért! Ő is szenvedett a kereszten és ha majd eleget szenvedtek, meg eleget harcoltok a Krisztusért, akkor majd bűnbocsánatot kaptok. Miről szól ez? Önmegváltás? Nem, hiszen Krisztus bevégezte a munkát ott a kereszten, mindenkiért meghalt. Ő a Megváltó, Ő a Szabadító és egyedül Ő a Gyógyító. 

Azt mondja, hogy akarom tisztulj meg és azonnal eltisztult annak a poklossága. Gondoljatok be​le, ha megnézzük, mivel járt ez Jézus részéről. Ha az Ószövetséget olvassátok, ha valaki egy poklos emberhez vagy egy tisztátalan emberhez, most nem biztos, hogy éppen poklosság volt vagy lepra volt, mindegy, hogy milyen betegség volt, ha valaki tisztátalant érintett, akkor ő maga is tisz​tátalanná vált. Hetekig tartó procedúra, föl kellett menni Jeruzsálembe, áldozatot kellett bemutatni, el kellett menni a főpaphoz, mindenféle óriási cirkusszal járt. Most gondoljátok el, amíg Galileából fölértek Jeruzsálembe. Nem úgy volt, hogy fölültek a gyorsvonatra, vagy a repülőre, aztán itt vagyok. Az két-három heti út is lehetett, szamárháton, meg gyalog, kinek mi volt. A gaz​dagabbaknak volt szamara, a szegényebbeknek még az sem volt. Mentek fel Jeruzsálembe és még vitték ráadásul az áldozatot Istennek bemutatni. 

Tehát ha egy rabbi hozzáért, vagy bárki egy tisztátalanhoz, a megtisztulás egy procedúra volt, de Jézust nem érdekelte, mert tudta azt pontosan, hogy a poklos fogja elkapni az egészséget és nem a Krisztus a betegséget. Ugyanez fog történni velünk is, amikor mi imádkozunk emberekért, amikor mi megérintünk embereket. Ugye itt volt a covid, most már hála Istennek, túl vagyunk rajta, akkor is mindenkire rátettük a kezünket. Természetesen megtettük azt, amit kellett, fölvettük a maszkot, mert kötelező volt, csak azért, semmi másért, de nem aggódtunk amiatt, hogy elkapjuk a betegséget. Mert ott van az a kenet, ott van Isten Szellemének ereje és az fölötte van minden betegségnek. 

Isten a Szelleme által teremtette a világot, engem is, meg téged is, meg mindenkit a Szelleme ál​tal teremtett és valóban Isten meg tud tartani, képes megtartani, tehát ne legyen benned egy félelem, hogy tele van ez a világ vírusokkal meg bacilusokkal! Ha állandóan azt nézed, hogy milyen bacilus meg milyen vírus van, akkor nem mersz kimenni az utcára, ott leszel megkötözve a tévé előtt és hallgatod az újabb vírusokról szóló beszámolót. Ne tápláld magad a félelemmel! Ez nem azt jelenti, hogy felelőtlenek vagyunk, tehát félre ne értsed, ez két különböző dolog, de benned Isten Szelleme, Isten ereje van! 

Jézus nem ment oda úgy egy beteghez, hogy mi lesz, ha elkapom tőle a betegséget? És nem me​gyünk oda mi sem úgy. Azt mondja az Ige, hogy az Úrnak Szelleme van rajtunk, ott van bennünk, és ha az Úr küldött persze. Ez nagyon fontos, hogy az Ő akaratában legyünk.

Jézus meggyógyította őket. Aztán megkereste Őt egy százados is. Az egy pogány ember volt, egy római százados, nem volt zsidó. Odament Jézushoz, hogy gyógyítsa meg a szolgáját. Ismeritek talán a történetet. Jézus azt mondta, hogy rendben, elmegyek és meggyógyítom őt. Erre ez a százados azt mondta, hogy nem, nem kell, hogy elgyere! A százados pontosan tudta, hogy egy rabbi nem mehet be egy pogánynak a házába. Hogy milyen intelligens ember volt ez! Tehát túl azon, hogy azt mondta neki Jézus, hogy milyen nagy a te hited, azon kívül tisztelte nagyon a zsidóknak a hitét. Egy római százados volt. Azt mondta, hogy nem kell, nem kell, csak szólj egy szót és meg​gyógyul az én szolgám. Jézus megállt és elcsodálkozott, hogy ekkora hitet még Izraelben sem lát​tam és ez egy pogány ember volt. 

Azon gondolkodtam, miközben olvasgattam ezeket a részeket, annyiszor olvastam, de mintha most olvastam volna először. Olyan jó olvasni az Igét állandóan, újra Isten megelevenít valamit. Ha Jézus ezt ma tenné, mit gondoltok, nem ütközne ugyanolyan ellenállásba, mint akkor? Nem, még nagyobba! Száz százalékig biztos lehetsz benne. Mert ha az Evangéliumot hirdeted, az Evangélium hirdetésénél mindig ott lesz az ellenség.

Tehát ismeritek a magvető történetét, hogy el akarja lopni az ördög a magot, el akarja lopni az I​gét, el akar bizonytalanítani. Nem akarja, hogy higgyél Isten természetfeletti erejében. Azt ő egyál​talán nem akarja. Aztán még Péter anyósát is meggyógyította. Elment Jézus, meglátogatta Pétert, Péter anyósa betegségben szenvedett és Ő megdorgálta a betegséget és meggyógyította és ahogy megyünk tovább az Igében, látjuk, hogy Jézus folyamatosan ezt tette. 
Te még mindig azt mondod, hogy az Jézus volt, de hogy jön ez most hozzánk? Úgy jön hozzánk, hogy Jézus tanítványokat választott. Tehát még mielőtt ezt az első leprást meggyógyította, már volt négy tanítványa. Olvassátok el! A kérdést fölteheted magadnak, hogy valaki miért választ magának tanítványt? Ez egy nagyon egyszerű kérdés. Miért választ? Miért lesz valakinek tanítványa? Na​gyon egyszerű a válasz erre, azt hiszem. Mert meg akarja tanítani arra, amit ő csinál, tehát ha valaki elmegy mondjuk asztalosnak, most rosszabb, vagy jobb nem jutott eszembe, mindegy. Tehát ha elmegy asztalosnak, akkor mit fog tanulni? Hát azt, amit az asztalos mestertől az inas meg fog ta​nulni, hogy hogyan kell gyalulni, fúrni meg faragni meg más egyebet. Tehát megtanulja. 

Jézus miért választott tanítványt? Azért, hogy megtanítsa őket arra, amiket Ő tesz. Egy dolgot teljesen elfelejtenek ma, hogy Jézus az isteni hatalmából megüresítette magát, szolgai formát vett föl és a Szent Szellem kenetével szolgált. Isten erejével, Isten Szellemének az erejével szolgált, nem az Ő isteni képességével és ha ezt az egy pontot valaki megértené, akkor itt már be is tudja csatolni az embert, főleg azért, mert megígérte Isten a Szent Szellemet a tanítványainak, hogy ugyanaz a Szent Szellem, aki Jézus Krisztuson keresztül munkálkodott, Ő fog majd a tanítványain keresztül is munkálkodni. Tehát a munkát Isten Szelleme végzi, aki ugyanúgy Isten, mint Jézus, vagy mint az Atya. Őáltala történtek mindezek a jelek és történnek mindezek a csodák. 

Nézzük meg, hogy Jézus hogy állt ehhez a kérdéshez. Azt mondta, hogy elhívtalak benneteket tanítványnak azért, hogy megnézzétek, mi az, amit ti soha ne csináljatok? Ezt mondta nekik? Nem, pont az ellenkezőjét. Kiküldte őket, hogy ugyanazt tegyék, amit ők tettek, Máté 10. A múltkor a Márkot olvastam föl, hogy elhívta őket, hogy vele legyenek, hogy ördögöket űzzenek és, hogy be​tegeket gyógyítsanak és hogy hirdessék az Isten országát. Nincs más elhívás, amikor az Evan​géliumot hirdetjük. 
Máté 10,1. 

1. És előszólítván tizenkét tanítványát, hatalmat adott nékik a tisztátalan szellemek felett, hogy kiűzzék azokat, és gyógyítsanak minden betegséget és minden erőtlenséget.
Kik kapták ezt a hatalmat? A tanítványok. Mert olyan jók voltak? Köztük volt Júdás is. Olvasd el, föl vannak sorolva a tanítványok nevei. Ott van még Iskariotes Júdás is. Ő is imádkozott a bete​gekért és ő is szolgált a betegek felé. Ez nem csak Péter privilégiuma, nem Péter az egyetlen, akin keresztül csodák történnek és ha valakin keresztül ilyen történik, akkor majd szentté avatjuk. A szent az nem egy minőségi jelző, nem egy minőségi mutató a Bibliában. A szent, sokszor el​mondtuk, hogy Isten számára elkülönített dolog. Az lehet egy személy, lehetnek tárgyak, lehet bármi. Minden az, amit Isten számára elkülönítünk, vagy amit Isten elkülönít a saját maga számára. Föl vannak sorolva itt az apostolok nevei. Mivel bízta meg őket? A 7-es verstől folytatom. 
Máté 10,7–8.

7. Elmenvén pedig prédikáljatok, mondván: Elközelített a menny királysága.
Mit kellett nekik prédikálni? Isten királyságát. Mi volt a következő? Mondják sokan, hogy ez nem fontos. Nem tudom, hogy akkor Jézus miért ezeket mondta nekik először. Először is, hogy prédikál​jatok, hirdessétek Isten országát. Tehát tanítsák a népet, tanítsák az Igét, hogy világosságot kapjanak. 
8. Betegeket gyógyítsatok, poklosokat tisztítsatok, halottakat támasszatok, ördögöket űzzetek. Ingyen vettétek, ingyen adjátok.
Betegeket gyógyítsatok! Ez parancs volt a korai tanítványoknak. Poklosokat tisztítsatok, halot​takat támasszatok, ördögöket űzzetek! Ingyen vettétek, ingyen adjátok! Ki parancsolta ezt, hogy ezt tegyék a tanítványok? Jézus. 

Szerintetek a mai tanítványoknak ezt kell-e tenni? Megváltoztatta Jézus valaha, valamikor ezt a parancsolatát? Azt mondta, hogy akkor igen, de ma már nem kell ezt tenni. Ezt mondják a vallá​sosok. Ezt mondják azok, akik ugyan Jézus követőinek mondják magukat, de ez formális vallá​sosság. Jézus nem ezt tette. 

Múlt alkalommal Attila említette, hogy Jézus nem tanított a gyógyulásról. Mennyire igaz! Egy​szerűen csak tette. Nem kellett erről tanítani. Ő úgy tanított, hogy Ő maga tette és ma ott tartunk, hogy nem merünk imádkozni emberekért, mert akkor mi fog történni. Persze segítenek a világi törvények is, mert ma már nem lehet meghirdetni, hogy gyógyító alkalmat tartunk. Régen így szórtuk ki a plakátokat: Jézus ma is gyógyít, gyertek, gyógyító szolgálat! Nem, ma ezt csak az orvos teheti. Ha rosszul teszi, az nem baj, ha a műtét sikerült, a beteg nem bírta, nem számít, de ha mi imádkozunk és valaki netán hazamegy előbb az Úrhoz, akkor mi kuruzslók vagyunk. Értitek, ugye, hogy milyen hozzáállás van ma?

Nincs ez így helyén, nincs ez így rendjén és az egyház kitermel egy csomó hitetlen embert. Nem hisznek a természetfölöttiben, Isten pedig természetfölötti. Ha azt mondod, hogy hiszel Istenben, akkor hiszünk a természetfölöttiben, mert Isten természetfölötti. Isten fölötte van a betegségnek, fölötte van a ráknak, fölötte van bármilyen betegségnek és ha mi merünk hinni benne, akkor igen, Isten cselekszik. Néha annyi hit elég, hogy valaki eljön egy alkalomra, kiáll egy gyógyító sorba, hogy rátegyük a kezünket és Isten elvégzi. Nem emberek végzik, nem én végzem, nem más végzi, nem a Szent Péter végezte meg a Szent Pál, meg a nem tudom kicsoda, nem az ő képességük volt, sőt nem is Jézus isteni képessége, hanem a Szent Szellem ereje tette Jézuson keresztül.  Mikor azt mondják, Jézus megtehette, de te, mit gondolsz te magadról? Én nem gondolok semmit magamról, sőt, ami ide le van írva, azt is nehezen fogadtam el, mikor Jézus azt mondja: Aki hisz énbennem, az is fogja cselekedni azokat, amiket én cselekedtem, sőt még nagyobbakat is cselekszik azoknál, mert én az én Atyámhoz megyek. Jól ismerjük ezt a János evangéliumából. Jézus mondta mindezeket, bátorít bennünket, hogy igenis tegyük, Ő küldte ki a tanítványait, nem mi találtuk ki ezt az egészet. 

Aztán Keresztelő János is elbizonytalanodott. Keresztelő János az Urat szolgálta, keresztelt víz​zel. Ő jelentette ki, Ő volt az, aki készítette az utat a Megváltó, a Messiás számára. Keresztelő Já​nost elfogták, börtönbe csukták és hallotta, hogy Jézus miket cselekszik, hogy botrány van körü​lötte, hogy mindenki felháborodik, hogy a farizeusokat megdorgálja. Nem tudni, hogy milyen hírek jutottak Jánoshoz, még maga is elbizonytalanodott, akin keresztül Isten hatalmas kijelentést tett és várt jelet, hogy egyáltalán mit csináljon. 

Máté 11,2‒6.

2. János pedig, mikor meghallotta a fogságban a Krisztus cselekedeteit, elküldvén kettőt az Ő tanítványai közül,

Neki is voltak tanítványai. 

3. Monda néki: Te vagy-é, aki eljövendő, vagy mást várjunk? 

Keresztelő Jánost elbizonytalanították. Elbizonytalanodott. Ő is a fogságára, a nyomorúságára, a sa​ját helyzetére nézett. Tudta, sejtette ő, aki a Heródes fogságába esik, az nem nagyon ússza meg, nem sok esély van, talán tudta is, hogy Ő már onnan nem fog kijönni. Mit üzent Jézus Jánosnak? Ez va​​lami megdöbbentő. Nem azt mondta neki, hogy János, tartsál ki, meg ilyesmi, nem így válaszolt neki, hanem azt mondta: 

4. És felelvén Jézus, monda nékik: Menjetek el és jelentsétek Jánosnak, amiket hallotok és láttok:

5. A vakok látnak és a sánták járnak; a poklosok megtisztulnak, és a süketek hallanak; a halottak feltámadnak, és a szegényeknek az Evangélium hirdettetik;
Honnan idézett nekik? Az Ézsaiásból. Azt mondta neki, hogy magadon felejtetted a szemed, János, mert magadra nézel, a helyzetedre nézel, a pletykákra, a hallottakra figyelsz! Nézz az Igére, amit Ézsaiáson keresztül kijelentett Isten, hogy mi az, amit a Messiás tenni fog! A vakok látnak, a sánták járnak, a poklosok megtisztulnak, a süketek hallanak, a halottak föltámadnak, a sze​gényeknek az Evangélium hirdettetik.

6. És áldott, aki énbennem meg nem botránkozik. 

Ez egy nagyon érdekes mondat itt. Ma megbotránkoznak Jézusban! Ma, ha megtudják rólad, vagy bárkiről, hogy te imádkozol betegekért és, hogy Jézus gyógyít, meg csodák történnek, akkor egyrészt nem hiszik el, másrészt azt mondják, hogy ez kuruzslás, harmadszor azt mondják, hogy nem ez a fontos, nem ezt kell csinálni, ezzel nem kell foglalkozni. Ezen gondolkodtam, hogy hova jutottunk a tiszta Evangéliumtól, hova jutottunk a mi küldetésünktől, amire Jézus küldött ben​nünket? Azt mondja a Márk evangéliumban a 28. fejezetben, hogy tegyetek tanítványokká minden népeket. Azt mondta Jézus, hogy tegyetek olyanokká mindenkit, amilyen én is voltam. Jézus ta​nítványaivá tegyünk minden népeket. Jézus tanítványait honnan lehet megismerni? Ugyanazt teszik, amit Jézus. Antiókhiába hívták először a keresztényeket keresztényeknek. Krisztusiaknak. Krisz​tusiak. Olyan, mint Krisztus. Azt teszi, mint Krisztus. Úgy viselkedik, mint Krisztus és innen a keresztény elnevezés. Christianus. Kis felkentek, mert Isten szelleme mozdul és munkálkodik rajtuk.

Pál nem volt az első tizenkettő között, Isten mégis elhívta őt. Volt egy találkozása a föltámadt Jézussal. Nemrég olvastam valahol, hogy Pál apostol nem tud az üres sírról. Azt hittem, hogy föld​be gyökerezik a lábam, még jó, hogy ültem. Mondom, az élő feltámadt Jézussal találkozott, mi​ért keresné már Jézust a sírban? Én nem is értem. Aztán mi történt? Betöltekezett Szent Szel​lemmel, bekerült az Egyenes utcába és fölkenetett. Utána ment és hirdette az evangéliumot. Olyan​nyira csodákat tett, hogy féltették már a jeruzsálemi tanítványok, aztán elküldték. Pál elment Tar​zusba, 11 évig ott maradt, amíg Barnabás el nem ment oda. 

Sátorkészítő volt. Nem tud róla senki semmit, hogy mit csinált körülbelül 10-11 évig. Aztán Barnabást leküldték Jeruzsálemből, hogy pásztorolja az antiókhiai gyülekezetet. Bejött egy csomó pogány. A zsidók egy kicsit zavarban voltak, hiszen ott voltak a szigorú zsidó törvények. Igazából volt egy kis identitászavaruk, azt se tudták, hogy zsidók, vagy keresztények. Ott van egy csomó pogány. Mit csináljunk velük? Most akkor mi a biblikus? Mit tegyünk? Körülmetéljük őket, vagy mit csináljunk velük? Zsidóvá tegyük őket, vagy mi legyen velük? Emiatt volt az első apostoli gyű​lés, hogy mit csináljunk a pogányokkal. Végül Barnabást leküldték Antiókhiába és akkor Bar​nabásnak eszébe jutott Saulus. Hohó, ott van egy ember! Na, gyorsan elhívták az antiókhiai gyü​lekezetbe és onnantól kezdve ez a gyülekezet küldte ki Pál apostolt szolgálni. Ezt még egyszer elmondom. A gyülekezet küldte ki Pál apostolt szolgálni. Ő nem a saját szakállára szolgált. Minden missziós útjáról visszament a gyülekezetbe és beszámolt a gyülekezetnek, aki kiküldte, hogy mi az, amit végzett. Utolsó útjáról is vissza akart jönni, csak elakadt Jeruzsálemben. Ott Jakab apostol a jeruzsálemi gyülekezet vezetője volt. Meg van írva, el tudod olvasni a Bibliában.
 Pál igazolni akarta magát a tanítványok előtt, a vezetők előtt, a jeruzsálemi vezetők előtt. Jeruzsálem volt a tanítás központja, Antiókhia a misszió központja. Beszámolt arról, hogy miket cselekedett Isten az ő keze által. Isten mondta neki, hogy ne menjen Jeruzsálembe, de ő okosabb volt Istentől. Majd elolvassuk, egyszer erről is beszélünk. Azt mondta, de én akkor is Jeruzsálembe megyek, mert nekem majd hisznek a zsidók! Mondta neki Isten, hogy ne menj oda, mert gond lesz! Mit tettek vele? Jól behúzták a csőbe, mert szerintük a törvény, a nép ellen tanít mindenhol, ezért megtisztulási szertartáson vegyen részt, bizonyítva a hűségét, de ezt nem díjazták a zsidók, mondták, hogy öljék meg azonnal. Nem tudsz megfelelni, ne akarj megfelelni a vallásosoknak! Nagyon jó példa erre Pál, de akkor a pretoriánus őrség látta a csődületet, kijöttek és megmentették Pált. A hatóság mentette meg őt a zsidók kezéből. Pedig még a zsidóknak is meg akart felelni, sőt, még Timóteust is körül​metélte, de azt mondja, senkit nem kereszteltem, de imádkozott a betegekért, prédikálta az Evangéliumot és meggyógyultak az emberek. Pál, amikor Lisztrában prédikált, ott volt egy ember, aki az anyja méhétől fogva tehetetlen volt. Hallotta Isten Igéjét és Pál látta, hogy van hite. És mit mondott neki? Akkor kelj föl a székedből! – és fölkelt. Erre összeszaladt mindenki. 

Lehetne ezt tovább folytatni, de Jézusnak minden megbízatásában ott van az Evangélium hir​detése. Amiért a Római levél első részében olvashatjuk, hogy az Isten Igéje bolondság a világnak, bolondság a népeknek, de nekünk, akik megtartatunk, Isten ereje. Tényleg nincs más, mint az Ige, az Ige, az Ige és azt nagyon mélyen be kell szippantanunk. Ne szégyelljük azt, hogy imádkozunk a betegekért, mert Isten ereje képes arra, hogy bárkit bárhonnan bármiből kihozzon. Nem te vagy a gyógyító, ne a te képességeidre nézzél, hanem Isten képességére, hogy rajtad keresztül is képes munkálkodni. Még valamit szeretnék kivetíteni. A Márk 16. fejezetében van írva: 
Márk 16,16.

16. Aki hiszen és megkeresztelkedik, üdvözül; aki pedig nem hiszen, elkárhozik. 

Itt az üdvözül szó, amit megnézünk. Egy kicsit görögözünk, hogy megértsük. Az Újszövetség görögül íródott, mint tudjuk. A görögben egy szónak lehet sok jelentése. Amit itt üdvösségnek fordítottak, az a sozo. Mit jelent az üdvösség szó, mit jelent a sozo? Aki hiszen és meg​keresztelkedik, üdvözül, aki nem hiszen, elkárhozik. Egyértelmű egyébként. Az üdvösség hit által van. Az üdvösségbe mi tartozik bele? A szó jelentése, hogy megtart, életben tart. A sozo, az üdvösség azt jelenti, hogy életben tart, megment, megszabadít, kiszabadít. Tehát mikor azt mond​juk, hogy üdvözítő, akkor megmentőről beszélünk, megszabadítóról, kiszabadítóról be​szélünk, mikor azt mondjuk, hogy Jézus üdvözítő, megtartó. Ez mind Jézus, Ő az üdvözítő, meg​őriz, biz​tonságba helyez, biztonságban tart, betart ígéretet, ez egy passzív alak. Meggyógyul, élet​ben marad, tovább él, megmenekül, megszabadul, épségben marad, biztonságba kerül, szerencsésen meg​érkezik valahova. Ez mind az üdvösség szóhoz tartozik. 

János evangéliumra lapozom a Bibliámat, hogy helyénvaló-e az, hogy ma mi úgy teszünk, úgy cselekszünk, ahogy Jézus cselekedett? Kit kell nekünk követni? Semmilyen okunk nincs arra, hogy ma ne úgy hirdessük az Evangéliumot, ahogy azt a korai tanítványok tették. Nagyon messze került a mai kereszténység attól, amit akkor Jézus és a korai tanítványok végeztek. Pedig nekünk sincs más parancsolatunk ma sem. Ma is ezt kell, hogy tegyük. Ahol az Evangéliumot hirdetik, ott erőnek kell felszabadulnia, Isten erejének. Először is az üdvösségre. A hitet is az emberek honnan kapják? Isten Igéjének a hallásából. Isten Igéjét kell hallaniuk, nem pedig lezülleszteni Isten erejét holmi erkölcstanra. Persze nyilván van erkölcsi üzenete is a Bibliának, sokkal jobb, mint amit a világ meg tud fogalmazni, de ezt tanítja a világ is, csak abban nincs isteni erő. Ebben viszont van isteni erő. 

Nézzük meg Jézus főpapi imáját, hogy akarata-e Jézusnak, hogy azt tegyük, amit Ő tett. és Jézus imádkozott teérted is, énértem is ebben az imában, amit János rögzített: 

János 17,14‒17.

14. Én a te igédet nekik adtam; és a világ gyűlölte őket, mivelhogy nem e világból valók, amint hogy én sem e világból vagyok. 

Első dolog: gyűlölni fognak az Ige miatt, ezt mondja Jézus. Csak azért, hogy ne érjen meglepetés, ha valami miatt furcsán néznek rád. 

15. Nem azt kérem, hogy vedd ki őket e világból, hanem hogy őrizd meg őket a gonosztól. 

Tehát Isten nem akar kivenni minket ebből a világból. 

16. Nem e világból valók, amint hogy én sem e világból vagyok. 

17. Szenteld meg őket a te igazságoddal; A te Igéd igazság. 

A mi dolgunk az, hogy az igazságot hirdessük. Nem azt, hogy mit mond a média, mit mond a tévé, mit gondolnak az emberi nemekről akármilyen intézmények, senkit sem érdekel. Istent biztos nem. Minket egy dolog érdekeljen: mit mond Isten Igéje? Isten Igéje azt mondja, hogy férfit és nőt teremtett és akkor nincs huszonhat nem. Mindegy, hogy a pokolból milyen ellenkező üzenet jön ezzel kapcsolatban. Nem akarok bántani senkit, mi nem haragszunk egyetlen melegre sem, egyetlen leszbikusra, se egyetlen transzvesztitára. Mi nem az emberekre haragszunk, hanem arra a pokolból kiköpött ideológiára, amit most nyomnak a fiataloknak, el akarják hitetni veled, az a normális, ha valaki nem az ellenkező nemhez vonzódik. Bocsánat, de ettől még egy állat is intelligensebb. Már elnézést, én nem akarok megsérteni senkit, de ha most ezt Hollandiában mondanám el, vagy valahol máshol, lehet, hogy lecsuknának. Itt most még ezt nem teszik, egyelőre, de akkor is az az igazság, amit Isten mondott és mindegy, hogy mit gondolnak erről az eszementek, bocsássa meg Isten! Istennek van igaza, én azt mondom. Nem nekem kell megváltozni.

Tudjátok, hogy ez a nagyhangú média csak egy kisebbség? Pár félrecsúszott emberről van szó, de a kezükben van a média, te meg eszed őket, de nem kell mindent megenni, amit eléd tesznek. És akkor elmondják, hogy ez a normális, te meg nem normális vagy, mert úgy gondolkozol, ahogy Isten. Eddig még mindig Istennek van igaza és mindig neki volt igaza és nem fogják megúszni ők sem. Nagyon sok nagy ember volt, akik azt hitték, hogy megússzák. Nem úszták meg a császárok sem, nem úszta meg Hitler sem, nem úszta meg Napóleon sem és senki nem fogja megúszni, aki Isten ellen megy, meg az Ő Igéje ellen. El kell majd egyszer számolniuk avval, hogy mit tettek. Nincs bennük istenfélelem, de egy napon meg kell állni mindenkinek Isten előtt. Olvasom a korai keresztényeket, hogy ugyanezt tették, üldözték, gyűlölték a keresztényeket és mégis győzött Isten Igéje.

Tertullianus mondta, hogy a keresztények vére a magvetés. Nagyon sokakat, Polykarpost, 90 é​ves volt, soha senkit nem bántott és elvitték és kellett a népnek cirkusz. Az volt a cirkusz, hogy ha valami nem úgy alakult, ahogy azt gondolták, akkor a keresztényeket az oroszlánok elé dobták. Mert nem volt vetés, akkor biztos azért nincs, mert nem tisztelik a római isteneket. Puff, bedobták őket, és Polykarpos azt mondta, hogy odatették a cirkusz elé és mondták neki, hogy tagadja meg Istent. Először is mondja azt, hogy halál a hitetlenekre! Mondta, hogy halál a hitetlenekre. Örült a császár és mondta azt, hogy tagadd meg Krisztust. Azt mondja, Őt szolgálom, 90 éves vagyok, Őt szolgálom, Ő engem soha nem bántott, én nem fogom Őt megtagadni! Na, akkor a máglyára vele. Kötözzétek meg! Mondta, engem ne kötözzetek meg. Odament a máglyára és azt mondta, az az Isten, aki engem eddig megtartott, ott is meg fog tartani és elégették élve. Ez volt a cél. Hol vannak ma ezek az emberek? Ilyen hitük volt ezeknek az embereknek a Krisztusban.

Az Ige igazsága örökre megáll. A pokol ideológiáját meg nem kell lenyelnünk. Mi nem akarjuk senkinek a jogait megsérteni, de ez az ideológiai gyarmatosítás, ami ma folyik, ennek igenis ellene kell menni. Mi, keresztények nem vagyunk senki ellen, mi az Ige mellett vagyunk és ez az igazság. Akkor most már tessék figyelembe venni a mi jogainkat is! Ilyen a világ és egy ilyen szekularizált világban élünk. Igenis imádkozunk a betegekért, igenis hirdetjük az Úr Igéjét, az Úr pedig mellettünk van és növekedik Isten Igéje. Sok korszak volt, amikor el akarták taposni, de Isten Igéje örökre megmarad. 

Köszönjük Istennek. Dicsérjük az Urat, fogunk imádkozni értetek kézrátétellel és utána pedig majd közösen imádkozunk. Hálát adunk az Úrnak.

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.
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Mert ba a te szdddal valldst teszel az Ur Jézusrdl,
és szivedben hiszed, bogy az Isten felkimasztotta
O a haldlbdl, sidvoziilsy, Mert sivvel hiszink

a megigazulisra, s3djial teszink pedig valldst
az audvosségre.” (Rom. 10,9-10)

Hiszem, hogy Jézus Istennelk Fia.

Hiszem, hogy Jézus meghalt az én biineimért.

Hiszem, hogy Jézus feltdimadt a haldlbsl az én
megigazulisomért, a Biblia tanitdsa szerint.

Keérlek, Jézus, legyél az én Uram!
Keérlek, Jézus, legyél az én Megvaltsm!

Keérlek, Jézus, legyél az én Gyogyitém!
Kaltszz a szivembe és teremits tjjd engem!
Jézus, Te vagy az én Uram!

Jézus, Te vagy az én Megvaltsm!
Jézus, Te vagy az én Gyégyitdm!

Meg vagyol viltva! Ujjésziilettem Krisztusban.
Az O szent vére megtisztitott minden btintsl.
Készonsm, Ut Jézus, az érok életet! Amen.







