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A sorsodat beteljesítő látás
Fábián Attila élőben elhangzott tanításának nyers szövege

Budapest, 2024. augusztus 18.
Az elmúlt hetekben, hónapokban a pénzügyekkel kapcsolatosan tanítottam, de nem befejeztem a sorozatot, csak abbahagytam, mert ma egy másik témával készültem nektek. Egy pár mondat erejéig szeretnék visszacsatolni az előző hetek, hónapok tanításaihoz, mert van egy pár gondolat, ami kimaradt, amit mindenképpen szeretnék nektek elmondani egy-két Igével. Ez pedig a pénzügyekkel kapcsolatos tanításnak azon része, amikor a Biblia a szegények felé való adakozásról mond. Szeretném, ha látnátok az igei összefüggéseket azzal kapcsolatban, hogy van felelősségünk, bármilyen anyagi helyzetben is vagyunk, bármennyire is elkezdtünk növekedni és élni a gyarapodó életet, anyagilag felelősségünk van a szegények felé! 
Van egy igevers a Példabeszédek 17. fejezetében. Szeretném, ha ezt kivetítenénk. Ez az 5-ös vers, amely nagyon határozottan és világosan elmondja, hogy milyen hozzáállással, milyen szívvel kell lennünk Isten szívével együtt a szegények felé. 
Példabeszédek 17,5.

5. Aki megcsúfolja a szegényt, gyalázattal illeti annak teremtőjét; aki gyönyörködik másnak nyomorúságában, büntetlen nem lészen!
Ugye nagyon határozott ez az igevers? Nagyon keményen fogalmaz. Most megnézzük, hogy vajon mit ért ez alatt az Ige. Először is tisztázzuk, kit, vagy mit nevezünk szegénynek? Mert ha azt mondod, hogy nekem nincsen vagyonom, akkor szegénynek minősülök. Mihez, vagy kihez képest? A gazdagság ugyanígy egy kicsit nehezen megfogható dolog, hogy gazdag vagy. Mihez képest, vagy kihez képest vagy gazdag? Az átlagos magyarországi vagy európai átlagfizetéshez képest, vagy egy dél-afrikai, dél-amerikai, államcsőd határán lévő országnak a minimálbér alatt tengődő állam​polgárához képest, vagy egy afrikai menekült-táborban élő emberhez képest vagy szegény, vagy gazdag? 
Tehát valahova el kell magunkat helyeznünk és valahogy jó, ha látjuk azt, hogy bizonyos értelemben az egyik kategóriába is beleeshetünk és bizonyos értelemben pedig a másikba is. Vannak ugye a világnak a nagy gazdagjai és vannak az egyházban is – hála Istennek – nagyon gaz​dag emberek. Az ő százmillióik, milliárdjaikhoz képest, ha nincs ekkora megtakarításod, akkor hozzájuk képest szegény vagy, valakihez képest pedig gazdag vagy. Akárhonnan is nézzük, Istennek is van egy nézőpontja, egy szemléletmódja és egy gondolkozásmódja és itt határozottan azt mondja, hogy aki megcsúfolja a szegényt, gyalázattal illeti annak Teremtőjét. Aki gyönyörködik másnak nyomorúságában, büntetlen nem lészen. Úgy hiszem, hogy nem mindig tudjuk magunkat bepozícionálni bizonyos helyekre, de itt az alapelv nyilvánvaló és egyértelmű. A szegény embert megalázni, lenézni, belerúgni még egyet, semmilyen módon nem elfogadható. Semmilyen módon nem kapsz felhatalmazást az Igében arra, hogy egy szegény embert te is még egy ostorral sújtsad, hogy még rosszabbul érezze magát azért, mert ő szegény. 
A Biblia nagyon sok helyen mondja azt, hogy a szegények felé való adakozás, a szegények felé való alamizsna, adományozás kötelessége mindannyiunknak. A szegények felé való jó szívvel va​ló adás és az ő élethelyzetük jobbá tétele mindnyájunk felelőssége. Én hiszek a szegények felé való adakozásban és hiszek abban, hogy a szegények felé nekünk valamit tennünk kell. Kinek-kinek a lehetőségeihez, a körülményeihez képest. Azonban van valami, amiben nem hiszek és jó, ha világosan, tisztán érted, mit akarok ezzel mondani. Azt a fajta szegények felé való adakozást, ami elősegíti azt, hogy az a szegény szegény maradjon, tehát egy olyan helyzetet idéz elő, ami nem motiválja őt abban, hogy kijöjjön abból a helyzetből, amiben van, azt egyáltalán nem támogatom. De azt az adakozást a szegények felé igen, ami mellé párosul egy látás, amivel párosul egy élethelyzet jobbá tétele, amelynek nemcsak épphogy a szükség betöltése a rendszeres célja. Tehát nem arról van szó, hogy folyamatosan támogatunk egy szegényt, mert ezzel nem motiváljuk őt arra, hogy dolgozzon, hanem mindig kap valami adományt és nagyon jól, kényelmesen elvan ő azzal, hogy mindig kap valahonnan támogatást. 
Érted ugye, hogy mire akarok kilyukadni? Tehát az olyan adakozás, ami nem segít a szegénységből való kijövetelben, hanem csak fenntartja azt, abban nem hiszek. Érted ugye, mit akarok ezzel mondani? Hadd mondjak egy egyszerű példát, bár lehet, hogy egy kicsit zavarosan fogalmaztam. Tudom, hogy voltak, vannak olyan emberek, akik szegény háttérben vannak, valamilyen okból abba kerültek, akár az utcára kerültek, vagy bármilyen módon, de akár önhibájukból, akár önhibájukon kívül belekerültek nehéz helyzetbe és folyamatosan kéregetnek. Újra és újra és újra kéregetnek. Van példa erre a Bibliában. A vak Bartimeustól kezdve, aki vakon született, az Ékes kapunál lerakott nyomorék emberen keresztül és sok példát látunk a Bibliában.  Jézus a szegények felé adakozott. 
Látjuk azt, hogy voltak, vannak és lesznek is szegények, ez Jézus saját kijelentése. Tehát az a fajta adakozás, amely nem motivál valakit, hogy kijöjjön ebből, az olyan, mint amikor valaki belekerül egy rossz helyzetbe és tudja azt, hogy számíthat a jószívű keresztények támogatására és ezzel visszaél. Újra és újra és újra és újra kéreget. Látogatja a gyülekezeteket, ezt, egy másikat, mindenfelé és visszaél azzal, hogy az Igében meg van írva, hogy kérjetek és adatik nektek és aki kér tőled, attól el ne fordulj, ezért a keresztények jó szívvel adnak, adnak. Amikor bezárul egy gyülekezetben az ajtó, akkor elmennek egy másik gyülekezetbe. Aztán egy másik gyülekezetbe és így repdesnek mindenfelé, gyülekezetről gyülekezetre addig, amíg ki nem telik a becsületük. Mert az a hozzáállásuk, hogy minek menjek el dolgozni, minek fektessek be erőt, minek változzon meg az én hitem bizonyos dolgokban, ha úgy is megélek, hogy másoktól pénzt koldulok és kéregetek. 
Tehát felelősséggel tartozunk egymás felé, hogy támogassuk és szeressük egymást és ha kell, kisegítsük ilyen-olyan módon. Viszont egyértelmű az Igéből az, hogy nekünk pontosan látnunk kell azt, hogyan kell ezt tennünk, mert amikor ezzel valaki visszaél, azt fel kell ismernünk. Amikor valaki erre rájátszik, amikor valaki inkább koldul a Nyugati téri aluljáróban, mert több pénzt keres ezzel, mintha elmenne dolgozni akár közmunkásnak, vagy építőipari segédmunkásnak, vagy bárminek, több pénzt keres azzal napi szinten, hogy a műanyag pohárba pénzt dobálnak neki az emberek. Akkor azt mondja: én minek menjek el dolgozni, amikor engem ellát az utca embere, azok, akik a fölöslegükből, vagy jószívűségből adakoznak? Vagy elmegyek a gyülekezetbe ide-oda-amoda, min​denhol kéregetek és adnak.
Tehát szeretném, ha ezt a kettő dolgot el tudnánk választani egymástól és felismernénk azt, hogy bizony van felelősségünk és nem látjuk, hogy az Ige kitérne arra, hogy milyen okból lett szegény az a szegény, hogy jó, vagy rossz döntéseket hozott, aminek eredményeképpen elszegényedett az illető. Kölcsön ád az Úrnak, aki könyörületes a szegényhez – írja az Ige. Egyértelmű, ugye? Valamikor nekünk nem kell mérlegelni, hanem egyszerűen követni kell a szívünket és adni kell, azonban ahhoz, hogy tisztán és világosan lássuk ezt, egyensúlyba kell helyezni sok más Igével. Például a sokat használt igevers: aki nem akar dolgozni, ne is egyék. Nagyon keményen fogalmaz és itt bizonyára nem azokról beszél, akik elvesztették a kezüket-lábukat és nem tudnak munkát vállalni se fizikait, se szellemit, hanem azokról, akik nem akarnak. Másokon akarnak élősködni. Azt gondolom, hogy vannak olyan emberek, akik élősködni akarnak másokon. Akár rajtatok is és ebben a gyülekezetben, ebben a közösségben is sok-sok ember megtapasztalta már azt, hogy próbálták kihasználni és visszaélni a jóindulatával, azt, hogy ti egymást segítitek, egymást támogatjátok, az utcáról bejövő embereket is. Ha első alkalommal már kéreget, akkor már adtok neki. Mindenkinek ez a saját személyes felelőssége és döntése. Ebbe mi bele nem szólhatunk, hogy te mit csinálsz a pénzeddel. 
Azonban van valami, ami a mi felelősségünk, akik itt elől állunk. Hogy azokat az embereket, akik azért jönnek ide, hogy titeket megkárosítsanak, azokat ne engedjük ide és szeretném, ha ezt, ha még nagyon keményen is hangzik, tiszteletben tartanátok! Mert nem az illető ellen vagyunk, hanem értetek vagyunk akkor, amikor valakit megkérünk arra, hogy ne éljen vissza a ti jó szívetekkel. Bizony volt erre példa a múltban, hogy meg kellett kérnünk embereket, hogy ezt a tevékenységet itt ne végezzék, hogy idejön, mindenkitől koldul, miközben lehetséges, hogy egyébként az ilyen-olyan juttatásai, jövedelme nagyobb összeg, mint amiből te élsz. De te ezt nem látod, mert nem úgy néz ki és olyan professzionális szintre fejlesztette az évek alatt a manipulációs technikáját, hogy nem látsz át rajta. 
Szóval szeretnénk nektek segíteni abban, hogy ezt tisztán lássátok és azt, hogy van egy középút és az embereknek segítségre van szükségük ahhoz, hogy ezen az úton maradjanak, jó? Ezért, ha valaki hozzád megy kéregetni, aki az utcáról jött ide a gyülekezetbe, a te felelősséged, hogy adsz neki, vagy sem, de nyugodt lelkiismerettel mondhatod neki azt, hogy: Figyelj, menj oda Attilához és kérdezd meg tőle, hogy szerinte van-e lehetőség arra, hogy ezt megteheted-e itt? Ezzel itt ezt a részt bezártam. Remélem, mindenki jól és világosan érti azt, ami a szívemben van ezzel kapcsolatban. Halleluja! Örülsz, hogy hallottad ezt? 
Sok ember úgy nő fel, akár szegény, akár gazdag családban nőtt fel, hogy problémák sokasága vette őt körül. Ilyen-olyan dolgok keserítették a lelkét, bántották és ezért nem egészséges a világképe. Ezért azt a címet adtam a mai üzenetnek, hogy A sorsodat beteljesítő látás. Szeretném, ha mindannyiunkban lenne egy kép arról, hogy Isten mit akar tőlünk, mint közösségtől és mit akar tőlünk, mint egyéntől. Ez a látás nagyon sokszor nem úgy jön, hogy leülök imádkozni és öt perc után mindenfélét tudok a következő harminc, ötven évemről, ami előttem van.  Általában ilyen kis cseppeket, betekintéseket kapunk imádság közben, vagy az Ige olvasása közben. Nagyon sok minden idővel alakul ki bennünk. Nagyon sok mindenről, amiről azt gondoltuk, hogy Isten útmutatása volt, kiderül, hogy igazából csak a saját vágyunk volt. Olyan is van, amiről úgy gondoltuk, hogy a mi vágyunk, az valójában Isten vágya, amit Ő helyezett a szívünkbe. Nagyon sokszor több idő telik el, amíg kivilágosodik az, amit Ő akar nekünk mondani, amit akar nekünk mutatni. Tehát úgy növünk föl – sokunkra igaz ez –, hogy különféle világképünk, világszemléletünk, elképzelésünk van bizonyos dolgokról. Különböző mintákat hoztunk és különböző elképzelésekkel futunk neki az életnek, miután kiröpülünk a családi fészekből.  
Aztán ezek az egészséges, vagy akár sérült lelkű emberek, akik mi vagyunk, belekerülünk aztán Krisztus Testébe, a gyülekezetbe és az újjászületés által olyan sok mindent kapunk, amit fel sem tudunk fogni. Akár azt is mondhatnám, hogy egész életünk alatt sem, sőt, ha száz, kétszáz, ötszáz évet is, akkor sem tudnánk mindent felfogni abból a bőségből és abból a teljességből, gazdaságból, ami nekünk Krisztusban adatott a megváltás, a kereszt által. Azáltal, hogy fiakká lettünk, azáltal, hogy nem örököltük az üdvösséget, hanem beleszülettünk egy családba. Ugye tudod azt, hogy Krisztusban nincsenek unokák meg dédunokák, csak fiak? Mindenkinek meg kell hoznia ezt a döntést. Mindenkinek személyesen, az unokádnak, dédunokádnak. Te is valakinek az ükunokája vagy, akárhány éves vagy. Mindenkinek – Krisztus Testéről beszélek –, ott csak fiak vannak. Van az Atya és vannak a fiak. Bekerülni Krisztus Testébe fiúként lehet. Amikor bekerül az ember Krisztus Testébe, a szelleme újjászületik és olyan fényességet kap ott bent, ami elvakítja saját magát is, de azért csak hoztuk magunkkal a lelkünkben azokat a fájdalmakat, képeket, látásokat, amik vagy előre visznek, vagy hátráltatnak minket. 
Efézus 3,8–10.

8. Nékem, minden szentek között a legeslegkisebbnek adatott ez a kegyelem, hogy a pogányoknak hirdessem a Krisztus véghetetlen gazdagságát;

9. És, hogy megvilágosítsam mindeneknek, hogy miképpen rendelkezett Isten ama titok felől, amely örök időktől fogva el volt rejtve az Istenben, aki mindeneket teremtett Jézus Krisztus által;

10. Azért, hogy ismertté legyen most a mennybéli fejedelemségek és hatalmasságok előtt a Gyülekezet által az Istennek sokféle bölcsessége;

Hosszú körmondatok ezek itt, ami azzal kezdődik, hogy „nékem, minden szentek között a legeslegkisebbnek adatott ez a kegyelem, hogy a pogányoknak hirdessem a Krisztus véghetetlen gazdagságát”. Valamelyik fordítás ezt úgy mondja, hogy végére mehetetlen gazdaságát. Ez akkora nagy gazdagság, akkora nagy bölcsesség. Azt mondja Pál apostol, hogy azt írom most le nektek, azt mondom el nektek, hogy nekem adatott ez a kegyelem, hogy ezt hirdethetem a pogányoknak: a Krisztus óriási, véghetetlen nagy bőségét és dicsőségét. Ez a végére mehetetlen kifejezés görögül egész pontosan azt jelenti, hogy kinyomozhatatlan, felderíthetetlen, kifürkészhetetlen, megfejthetetlen, kimeríthetetlen, kiapadhatatlan, kifogyhatatlan. Itt most a második jellemző igazából az, ami itt tökéletesen beleillik ennek a szónak az értelmébe, tehát azt mondja Pál, hogy kimeríthetetlen, kiapadhatatlan és kifogyhatatlan gazdagságról beszélek én a pogányoknak.
Utána elmondja, hogy ezt a gazdagságot gyakorlatilag a gyülekezetnek, nekünk kell elmondani, hogy ez a gyülekezet által megnyilvánul. Olvasom tovább a 10-es verset, „azért, hogy ismertté legyen most a mennybéli fejedelemségek és hatalmasságok előtt a Gyülekezet által az Istennek sokféle bölcsessége”. Ne menjünk nagyon messzire ezzel kapcsolatban. Csak, hogy témánál maradjak, szeretném elmondani, hogy az elsődleges út ennek a megismerésére az Isten Igéje által van. Az olvasott Ige, a hirdetett Ige, a kijelentett Ige, a megismerés arról, hogy Jézus mit tett, megismerni azt, amit kaptunk az újjászületés által, hogy mivé váltunk Krisztusban és, hogy a lelkünkben hogyan kell megváltoznunk azért, hogy világos legyen előttünk, hogy micsoda ez a nagy gazdagság. 
A gyerekeknek szükségük van arra, hogy tanítást kapjanak ahhoz, hogy felnövekedjenek, mert nem megy nekik egyedül. Vajon nekünk, keresztényeknek, hívőknek, akik Isten gyermekei vagyunk, megy egyedül ez a felnövekedés? Nekünk is szükségünk van arra, hogy valaki tanítson bennünket. Ezért van többek között a gyülekezet, a közösség és ezért vagyunk egymásnak. Mi, keresztények is segítségre szorulunk, hogy birtokba vehessük azt, amit Isten nekünk adott. Amit Isten ad, azt mindenki akarja. Mindenki akarja, amit Isten adni tud. A gyógyulást, a gyarapodást, a békességet, a jólétet, a túláradó örömöt és mindenféle olyan dolgot, amit a Biblia lefest elénk, hogy az örökségünknek a része. Azt mindenki szeretné saját magának, de nagyon kevesen akarnak azzá az emberré válni, amivé Isten akarja, hogy váljunk.
Ezen van itt a hangsúly és erről fogok ma beszélni többek között. hogy legyen valamiféle látásunk azzal kapcsolatban, hogy milyen irányban kell nekünk változnunk, ha kell változnunk, hogy ebből a bőséges gazdagságból, ebből a teljességből, gyógyulásból, világosságból minél többet birtokoljunk. Mert olyan jó, hogy nekünk lett adva, de ha nem birtokoljuk, akkor olyan, mintha nem is lenne ez igazából a miénk. Olyan jó, hogy van tízmillió készpénz otthon nálad a lakásban, a házban. Odaadta neked valaki, de úgy el van rejtve előtted, hogy azt se tudod, hol keressed. Ha felkutatod az egész házat, már a vakolatot leverted a falról, már minden tégla közé benéztél, de sehol se találod, pedig ott van. Tehát, ha nem birtoklod, hiába adták oda neked. 
Így vagyunk mi is ezzel, hogy Istennek egy nagyszerű terve van a számunkra és egy nagyszerű jövőképe van mindannyiunk számára. Mert Neki jó jövőképe van rólunk. Ezt az Igében rengeteg helyen kijelentette, de ha te nem látod, amit Isten lát rólad, akkor nem lesz motivációd, hogy ebbe belelépjél, hogy ezt megszerezd magadnak, hogy ezt birtokba vedd. Mert nem is tudod, hogy Isten hova akar téged elvinni. 
Vannak elképzeléseink a világból. Hát, jó lenne több pénzzel élni, jó lenne, ha idős koromban nem lennék ágyban fekvő és mindenféle elképzelései vannak az embernek, hogy miket álmodozik saját magában a világ szerint saját magáról. Szeretné a gyermekeit úgy látni felnőni, hogy egészségesek és, hogy jól megy a soruk, hogy megházasodnak és boldogok, és unokák lesznek és a többi. Ez a világ szintjén természetesen rendben van, de Istennél van valami több. A kérdés, hogy akarod-e azt, amit Ő gondol rólad, ami túlmutat rajtad, ami túlmutat a te képességeiden, ami túlmutat a te lehetőségeiden? Hogy szeretnéd-e azt a sorsot betölteni és beteljesíteni, amit Isten neked szánt? Nem azt, amit a szüleid szántak neked, vagy amit a kormányod szánt neked, amit a gazdasági helyzet szánt neked, vagy osztott rád, hanem azt a sorsot, azt az elhívást, azt a küldetést, amit Isten szánt neked. Ezt akarod-e? Ezt akarod-e, vagy neked kényelmes ott, ahol most vagy, igazából nem vágysz többre?  
Az ember igazából azt kapja az élettől, amire számít tőle. Nagyon sokszor így van ez, ez a mondás a világban is. Ha nincs reménységünk, ha nincs elvárásunk a jövővel kapcsolatban, hogy afelé haladunk, amit Isten gondol rólunk, akkor ez véletlenszerűen nem fog megtörténni. Isten a körülményeinket igazítja és belenyúl az életünkbe, amennyire mi ezt megengedjük Neki, de nem fog véletlenszerűen beteljesedni az, amire elhívást kaptál. Elmondom még egyszer. Véletlenszerűen nem fog beteljesedni az a küldetés, az az elhívás, az az életút, az a sors, amit Isten neked szánt. Hogy azon veszed észre magad, jaj, hirtelen a semmiből óriási sikeres ember lettem! Nem így működik! Az emberben kell lennie egy tudatosságnak ezzel kapcsolatban. Az Ige erre nagyon határozottan felszólít. 
Látást mutat Isten nekünk, illetve képeket, víziókat, kijelentéseket akar nekünk adni ahhoz, hogy amit Ő akart velünk, az valóban be tudjon teljesedni. Van egy gyönyörű igevers a 2Mózes 6-ban, a 6-tól a 8-as igeversig fogom felolvasni, ahol ugyanez a látás, ez a vízió, ez a jó jövőkép megvolt Istenben a zsidók számára, akik rabszolgasorban sínylődnek Egyiptom uralma alatt és azt mondja nekik Isten:
2Mózes 6,6–8. Egyszerű fordítás

6. Mondd meg hát Izráel népének, hogy ezt üzenem nekik: »Én vagyok az Örökkévaló. Kimentelek titeket az egyiptomi kényszermunkából, és felszabadítalak a rabszolgaságból. Erős karommal és rettenetes, büntető ítéletek által megmentelek titeket. 

7. Népemmé teszlek benneteket, én pedig Istenetek leszek. Akkor fogjátok igazán megérteni, hogy én vagyok Istenetek, az Örökkévaló, aki megszabadítottalak benneteket az egyiptomi kényszermunkától. 

8. Azután beviszlek titeket arra a földre, amelyről megesküdtem Ábrahámnak, Izsáknak és Jákóbnak, hogy nekik adom. Bizony, nektek adom azt örökségül és birtokul. Én vagyok az Örökkévaló.
Ebben a három igeversben bekarikáztam több kulcsszót, ami ehhez a témához kapcsolódik. Mert gondold el, hogy ott vannak az elnyomásban és azt mondja itt az Ige, hogy mondd meg Izrael né​pének, hogy ezt üzenem nekik. Utána felsorol egy csomó mindent, hogy mit fog Isten tenni, ezzel gyakorlatilag megmutatja azt a jövőképet, azt a látást, ami Istenben van az emberről. 

Látás adatott nekik, amihez hittel kell kapcsolódni. Figyelj, a 6-os versben, amikor azt mondja, hogy én vagyok az Örökkévaló, az első szó, amit bekarikáztam, hogy „kimentelek” titeket, „felszabadítalak” és „megmentelek” titeket.  „Azután beviszlek titeket arra a földre, amelyről megesküdtem Ábrahámnak, Izsáknak és Jákóbnak, hogy nekik adom. Bizony, nektek adom azt örökségül és birtokul. Én vagyok az Örökkévaló.” 

Ez hét dolog volt, amit jó, ha szem előtt tartunk: kimentelek, felszabadítalak, megmentelek, né​pemmé teszlek, Istenetek leszek, beviszlek titeket, néktek adom azt örökségül. Egy csomó kijelentés Istentől a zsidók számára az ószövetség keretein belül, sőt igazából itt még a törvény korszaka előtt vagyunk. Ez volt Isten látása! Ez volt Isten víziója a rabszolgaságban élő, elnyomásban lévő nép felé. 

Ha Isten azt mondja neked ma, hogy kimentelek, megszabadítalak, megmentelek, Istened leszek, népem leszel, beviszlek téged arra a földre, birtokba adom neked ezt a földet, akkor te mit kezdesz ezekkel? Mit kezdesz ma ezekkel a kijelentésekkel? Jaj, de jó lenne! Vagy azt mondod, hogy igen, ez az enyém, megragadom ezeket, mert tudom újszövetségi hívőként és mert idejárok ebbe a gyü​lekezetbe évek óta, tudom, hogy én már az ígéret földjén vagyok és ebből már sok minden meg​valósult az életemben. Ezt mondod? Vagy jaj, de jó lenne? 

Ez a „jaj, de jó lenne” mondat egyenlő az én szememben a hitetlenséggel. Ez mindig arra utal, hogy nem ragadjuk ezt meg. Mindig arra utal, hogy ez egy olyan vágy, ami előttünk van, de iga​zából olyan messze van, hogy nem teszek erőfeszítéseket annak érdekében, hogy ez megvalósuljon az életemben. Ez volt Isten terve az ő számukra, ez volt Isten akarata. Az az igazság, hogy ezt Ő cirka két hét alatt akarta megtenni velük. Az egészet mindenestől két hét alatt. Mégis negyven évig tartott. A többség pedig be sem jutott az ígéret földjére, mert a többség hátráltatta a kisebbséget és engedetlenkedtek. Ma Krisztusban, újszövetségi hívőként bent vagyunk már az ígéret földjén, de a birtokbavétel is feladata. A Kolosse 1,13 mondja a sokat hallott igeversben:
1Kolosse 1,13.

13. Aki megszabadított minket a sötétség hatalmából, és általvitt az Õ szerelmes Fiának királyságába; 
Ez egy elvégzett tény! Ha újjászülettél Jézus Krisztusban, akkor te már meg vagy szabadítva a rabszolgasorsból és már át lettél víve az Ő szerelmes Fiának a Királyságába. Azonban lelked a pusztaság foglya lehet ugyanúgy, mint ahogy a zsidóknak is egy pusztaságon keresztül kellett menniük és oda beleragadtak. Ahelyett, hogy két hétig szenvedték volna el a kényelmetlenségeit, a szárazságot, a víznélküliséget, negyven évig ott kerülgették a hegyeket. De ez az a hely – erről annyira sokszor szó volt és annyira nem tanultuk még meg – a pusztaság helye, ahol meg lehet tanulni dolgokat. Vannak dolgok, amiket csak itt lehet megtanulni, mert itt lehet felnövekedni, itt lehet megerősödni és itt lehet hitben erősebbé válni.

 Nagyon-nagyon izgalmas megtalálni az ígéret földjét. Nagyon-nagyon izgalmas meglátni azt, hogy Isten hova akar engem elvinni. Nagyon jó meglátni a Bibliában azt, hogy van a tökéletes egész​ség állapota, hogy van a túláradó gazdagság állapota, amikor minden jótéteményre bőségem van. 

Ott van ez az ideális kép a 2Korinthus 9,8-ból, hogy ide el lehet jutni, hogy minden jótéteményre bőségben vagyok. Ott van ez és nézed, hogy hú, de messze van, hogy én minden jótéteményre bőségben legyek! Hú, de messze van, hogy minden porcikám teljes egészségben legyen! De mégis az Ige azt mondja, hogy ez mindannyiunk számára elérhető és birtokba vehető. Nincs kivétel! 

Azt, hogy hogyan kezeljük azt a pusztaságot, amin keresztülmegyünk, hogyan kezeljük azt a nehézséget, amivel szembesülünk, az meghatározza az utat és meghatározza az út sebességét is, hogy mennyi időt töltünk el azon a száraz, kietlen, puszta helyen. Amit mi nagyon nyomorúságnak élünk meg. A lelkünk háborog, amikor békétlenségünk van, amikor igazságtalanságot tapasztalunk, amikor fájdalmakat tapasztalunk, amikor meg nem értést tapasztalunk, amikor az önbecsülésünkbe beletaposnak, belegázolnak, amikor akár megaláznak stb.

 Tehát ahogy azt kezeljük abban a helyzetben, az meghatározza azt, hogy meddig leszünk abban az érzelmi állapotban. Vannak állapotok az életünkben, amik sokkal tovább tartanak, mint kellene, mert sokkal hamarabb meg kellene tanulnunk uralni a temperamentumunkat, az egónkat, a tes​tiségünket, mint ahogy sokszor tesszük. 

Sokkal hamarabb el kellene jutnunk oda, hogy megbocsátunk az embereknek. Sokkal-sokkal hamarabb meg kellene tanulnunk, hogy ne duzzogjunk. Most magamnak prédikálok, ugye, nem gon​do​lod, hogy rólad beszélek? Ez egy nagyon nagy kihívás az ember életében, amikor vállalja a felelősséget azért, hogy a helyzetért, amiben benne van, bizony nagy mértékben ő a felelős. Az ér​zelmi helyzetedért, anyagi helyzetedért, egészségügyi helyzetedért. Nem kell mindig mindent másra fogni! Természetesen nem azt mondom, hogy mindennek te vagy az oka, mert jó emberekkel is tör​ténnek rossz dolgok. Lásd Jézust akár. Amikor tökéletesen csinálsz mindent, akkor is lehetnek rossz körülményeid, lásd Pál apostolt. Tehát nem arról van szó, hogy minden baj forrása te magad vagy, de vannak dolgok, amikor mi okozunk saját magunknak problémát. Ha van a felelősségnek ránk eső része, akkor a ránk eső részt ne toljuk át másra, azt mi vegyük fel és az a miénk. Ez a felnőtté vá​lásnak egy alap oszlopa, hogy nem hárítjuk át másra a felelősséget. 

Vannak pszichológiai alapvetések a tudományban, amik lerögzítik ezt, hogy a tinédzser, a gye​rekkornak egyik alappontja ez a világi megfogalmazás szerint, hogy vállalja az ember a felelősséget a saját tettei után. Úgy gondolom, hogy keresztényként egy bibliai alapelvként ez ugyanígy van. Hány és hány embert látunk, aki már rég kinőtt a tinédzserkorból, sőt már ötven-hatvanéves is el​múlt, mégsem vállalja a buta dolgai után a következményeket. Elhárít, hogy nem én tehetek erről, nem az én felelősségem! Én csak egy ártatlan áldozat vagyok. Lehet, hogy saját magát is becsapja vagy ha látja azt, hogy valami nem kóser vele, akkor hárít. 

A zsidók nem vállalták a felelősséget a negyven évért. De azért látjuk tisztán és pontosan az Igéből, hogy nem azért voltak negyven évig a pusztában, mert nem volt pénzük. Nem azért voltak a pusztában negyven évig, mert különféle betegség sújtotta őket. Nem azért, mert nem tudtak gya​logolni, vagy nem tudtak a pusztában élő népektől bármit megvásárolni. Látjuk, hogy ez nem így van, mert rengeteg arannyal, rengeteg állattal, jó egészséggel jöttek ki Egyiptom földjéről. Nem volt semmilyen gazdagsági válság, nem volt vírushullám és nem volt háború sem, nem volt mun​kanélküliség, vagy bármi, amire mindig rá lehet fogni, hogy miért nem mennek a dolgaink úgy, ahogy kellene. 

A saját hozzáállásuk miatt voltak ott, azon a helyen, ahol éppen voltak. A gondolkozásmódjuk megállt a pusztában, megragadt a szegénységben, beleragadt az áldozat mentalitásba. 

Tudod, nagyon sok ember, akiről beszéltem az alkalom legelején, aki kéreget, ebben az áldozat mentalitásban van és becsapja saját magát és azt gondolja, hogy mi vagyunk a rosszak, akik nem tá​mogatjuk azt, hogy neki legyen egy kényelmes élete úgy, hogy nem tesz igazán erőfeszítést azért, hogy kijöjjön ebből a helyzetből. Én a magam részéről beszélek, én nem vagyok hajlandó finan​szírozni más lustaságát. Nem akarom ezt tenni. Én meg akarok áldani másokat a beszédemmel, a szavaimmal, a cselekedeteimmel és a pénzemmel is. 

De amikor az adományom elősegítené valakinek az életében, hogy belesüppedjen abba a mo​csárba, amiben van, akkor nem adok neki. Tudod, ez lelkileg egy nem mindig könnyen fel​dol​gozható helyzet, mert úgy szeret az ember adni, mert adni akar, de nem támogatjuk azt, amikor va​​laki nem akar változni.

 Az, hogy mit kezdesz ezzel a pár mondattal, az a te dolgod. Ne legyél keményszívű, ne legyél kőszívű és nem mondom azt, hogy ne adjál senkinek, aki kér tőled, hanem egyszerűen azt mondom, hogy áss le a mélyére! Szeretek beszélgetni azokkal, akik kérnek tőlem, megvizsgálni azt, hogy mi van a szívükben, mert valamilyen mértékben elárulják az embert a szavai. A szívnek a legmélyebb legbensőbb dolgait csak Isten tudja, még veled kapcsolatban is, de határozottan mondta Jézus, hogy a szív bőségéből szól a száj. Ha valaki kéreget tőlem akár az utcán, akár a gyülekezetben, akkor meg szoktam kérdezni, hogy hogyan kerültél ebbe a helyzetbe, hogy most kéregetned kell tőlem? A válasz elárulja azt, ami a szívében van. 

Lehet ráfogni a rossz házasságra, a rossz férjre, feleségre, a főnökre, a gazdaságra, a kormányra, sok mindenre. Az is lehet, hogy részigazságok vannak benne, de amikor valaki semmiért nem vállalja a felelősséget, mert ő mindig mindenkor csak egy ártatlan áldozat mindenben, akkor ott a szememben megjelenik valami vele kapcsolatban.  Tehát vannak alázatos emberek, akik vállalják a felelősséget és ilyenkor az én kezem jobban megnyílik.

Tehát, ami kívül tarthatja az embert attól a látástól, amit Isten lát rólunk, az a teljes bőség, az a teljes gazdagság, a teljes boldogság, amik sokszor mi magunk vagyunk. A hozzáállásunk, a gon​dolkozásmódunk. Ha azt az életet akarjuk élni, amire Isten elhívott minket, akkor az elménket egy magasabb szintű dologra kell szögeznünk. Nem gondolkozhatunk úgy, mint ahogy a világ. A vi​lágról sem gondolkozhatunk úgy, mint ahogy az gondolkozik magáról és magunkról sem gondolkozhatunk úgy, mint ahogy a világ gondolkozik rólunk. A Kolosse levélben van a jól ismert igevers:
Kolosse 3,1–3.

1. Annakokáért ha feltámadtatok a Krisztussal, az odafelvalókat keressétek, ahol a Krisztus van, az Istennek jobbján ülvén, 
Ugye mi feltámadtunk vele együtt, ahogy mondja az Efézusi levél és az odafelvalókat keressük:
2. Az odafelvalókkal törődjetek, nem a földiekkel. 

3. Mert meghaltatok, és a ti életetek el van rejtve együtt a Krisztussal az Istenben. 
Ezen kell gondolkodnunk, így kell gondolkodnunk. A mi életünk Krisztusban van. Ha Krisz​tusban vagyok, akkor Ő a mennyei Atyám, Ő szeret engem, Ő jó hozzám. Ha ennek a fényében, ennek a tükrében nézzük a saját életünket, akkor sok mindennek más lesz a megítélése a sze​münkben. A Példabeszédek 29-re lapozzatok, szeretném itt a 18-as verset felolvasni. 
Példabeszédek 29,18.

18. Mikor nincs mennyei látás, elvész a nép; ha pedig megtartja a törvényt, oh mely igen boldog! 
Van olyan fordítás, amely úgy adja ezt vissza, hogy ha nincs látás, akkor a nép elveszik. Itt a lá​tás szót kikerestem az eredetiből, hogy pontosan mit jelent. Ennek a héber szónak a jelentését ki fogjuk vetíteni, hogy mindannyian lássátok, hogy ez természetesen nem a fizikai szem látására utal. Nem arra utal, ahogy a fizikai szemeddel látsz, röviden, távolba, színeseket, tárgyakat, egy méterre, tíz méterre, kilométerekre, hanem itt valami olyan látásról van szó, ami Istentől jön. Prófétai lá​tásról, látomásról szól az Ige, azaz isteni kijelentésről. Ennek a szónak van egy olyan jelentése, ami próféciát is jelent. Tehát nyilvánvalóan azt mondja itt az igevers, hogy ha nincs Istentől való látásod, nincs Istentől való elképzelésed, hogy mi felé kell haladnod, akkor az egy elveszett állapot. Olyan értelemben, hogy esélytelen oda eljutni, mert véletlenszerűen ez nem fog megtörténni veled. 

Na, de mégis Istentől meghallhatom azt, hogy Ő mit akar tőlem és mit akar velem? Ez a lényeg, igen! Az a helyzet, hogy ezt nem másnak kell megkapnia veled kapcsolatban, hanem neked kell meg​​hallanod és meglátnod. Ha ráadásul vezető vagy, vagy vezető beosztásban vagy és vannak alattad emberek, vagy beosztottak akár egy világi cégben, akár a gyülekezetben bármilyen csa​patnak vagy a vezetője, akkor a csapat részére is te kapsz látást Istentől, hogy hogyan kell őket vezetned, vagy a gyülekezetet. Ha nincs látás, akkor elvész a nép. Ez a látás az, ami iránymutatást ad. 

Nem a világi elképzelések, nem a világból jövő iskolai végzettségek, mert ez a látás ad ki​nyilatkoztatást. Ez a látás ad célt abba az irányba, amely irányba haladnunk kell. Ez a látás segít be​teljesíteni a sorsunkat. Azt a sorsot, ami nem egy eleve elrendelt sors, hogy mindenféleképpen be fog teljesedni, hanem egy olyan út, amit Isten tervezett el a te számodra, ami a legjobb, a leg​tökéletesebb, a legcsillogóbb, a legfényesebb a te számodra. Mert Istennek van egy elhívása veled kapcsolatban, de ezt neked látnod kell. Ha nem látod, hogy milyen irányba kell haladnod, akkor véletlenszerűen fogsz haladni jobbra, balra és véletlenszerűen időnként keresztezed azt az utat, amit Isten elrendelt neked. 

De ha tudjuk azt, hogy Isten mit mondott nekünk, akkor be tudjuk teljesíteni a sorsunkat és azt a célt elérjük, amire Isten elhívott. A látás segít nekünk azokban a helyzetekben amikor nehéz kö​rülményekben vagyunk. Felolvastam az előbb, hogy Istennek milyen látása volt a zsidókkal kap​csolatban. Ha belehelyezzük magunkat pár ezer évvel korábbra a zsidók helyébe és azt halljuk Istentől, hogy neki mi a célja velünk. Felolvassam még egyszer a kulcsszavakat? Ő ki akar mene​kíteni, Ő felszabadít, Ő megment, népévé tesz minket, engem, Istenem lesz, kivisz engem arra a földre, nekem adja azt örökségül. Kijövök Egyiptomból és ott vagyok a pusztaságban és arra nézek, arra a látásra, amit Ő lát velem kapcsolatban, hogy Ő kivezet engem, megszabadított engem. Ő az én Istenem és bevisz engem, mindegy, milyen sivatag van körülöttem, mindegy, hogy mit érez a gyom​rom, hogy éhes, hogy mennyire vagyok szomjas, de azt a látást, amit Ő mondott, azt én el​hittem és annak nekifeszülve tudok menni abba az irányba.

 Mit tettek a zsidók? A szemüket nem erre helyezték és nem erre néztek, hanem elkezdtek saját magukra nézni. De hát éhes vagyok. A szám összeszáradt és szomjas. Milyen nagy meleg van! Nézték a körülményeket, nézték a nehézségeket, nézték azokat a dolgokat, amik a pusztaságban je​len vannak. Mivelhogy nem arra a látásra néztek, amit Isten mutatott és adott nekik, ezért ott elhullottak, mint a legyek az ablakon belül, amikor forróság van.

 A látás segít átmenni az élet viharain. A látás segít, hogy túllássunk a jelenen és meglássuk és elérjük azt a kívánt célt, amit Isten festett le elénk. Ha nincs ilyen fajta látásunk, személyes, egyéni látásunk, akkor csak haladunk az életben előre napról napra, hétről hétre és véletlenszerűen tör​ténnek velünk dolgok. Szeretnénk azt, hogy valami jobb legyen. Tudom nagyon jól, hogy nem mindig tisztán, világosan egyértelmű az, hogy Isten mit mondott és mit akar láttatni velünk, de akkor is, valamiféle homályos elképzelésünk kell, hogy legyen azzal kapcsolatban, hogy hova akar elvezetni. Ha az sincs, akkor teljes sötétségben vagyunk és botorkálunk, de ha van látásod, akkor a nagy sötétségben is képes vagy látni. 

Amikor körülötted zűrzavar van, amikor körülötted mindenki kétségbeesett, amikor körülötted min​​denki panaszkodik és értetlenkedik és tanácstalan, akkor te nem leszel tanácstalan. Te nem le​szel értetlen és a zűrzavarban tudni fogod, hogy mi az irány. Hiába van sötét és a fizikai szemeiddel, az érzékeiddel nem látod, hogy merre kell menni, de tudod, hogy Istentől van egy szó, Istentől van egy kijelentés, van egy iránymutatás. Akár csak annyi, hogy legyél türelmes! Vagy annyi, hogy legyél kitartó! Vagy csak annyi, hogy maradj ezen a helyen! 

Isten sok évvel ezelőtt adott nekem egy szót, illetve egészen pontosan egy mondatot, hogy maradjak ezen a helyen. Semmi, de semmi ne tántorítson el engem attól, hogy ettől a gyülekezettől eltávolodjak. Ez nagyon sok évvel ezelőtt, huszonvalahány évvel ezelőtt volt.  Tudod, ez az egy kis látás, ez az Istentől jövő kijelentés menet közben, amikor nagyon nehéz és zűrzavaros volt sok min​den, megtartott engem. Mert volt látás és ez a látás megtartott. Nagyon sokszor nagyon sok ember látás nélkül van, vagy éppen elengedi azt a képet, vagy látást, amit Isten adott neki. 

Mindenkinek van látása. Nincs olyan ember, akinek ne lenne valamilyen látása, de hogy milyen, az egy másik kérdés. Mert sok embernek van látása a sikerre, a fejlődésre, a növekedésre, arra, hogy ő meg fog gazdagodni és hite van ebben. Vannak emberek, akiknek a kudarcra van látása. Arra, hogy márpedig ebbe bele fogok pusztulni. Márpedig ez engem elvisz erről a földről. Márpedig ne​kem lehetetlen az, hogy kifizessem az adósságomat. Márpedig amíg ez a kormány van, vagy az Európai Unió, vagy az LMBTQ, vagy bármi van, addig itt nem lesz változás. Mindenfélére muto​gatva van egy elképzelésük a jövőjükkel kapcsolatban. Ami ugyanúgy működik a számukra akkor is, ha negatív, mint annak, akinek van egy Istentől jövő pozitív jövőképe. 

A látás az, ami segít a kívánt eredményt elérni. Az isteni látás ‒ erre utal a Példabeszédek 29,18 ‒, ez a fajta isteni kinyilatkoztatás nem feltétlenül egy nyílt látomást jelent, nem feltétlenül egy pró​féciát jelent, de azt hiszem, hogy mindig mindenkor egy isteni kijelentést jelent. Ami meg​nyilvánulhat sok egyéb más dologban is, ami akár természetfölötti lehet, akár egy próféciában is kaphatsz ilyen látást, akár egy látomásban is, vagy akár egy álomban is. Nagyon sokszor azonban ez a látás nem feltétlenül ilyen jellegű természetfölötti dolgon keresztül jön el hozzád. Ha túl sok ilyet kapsz, akkor lehet, hogy apostol vagy – csak mondom. Gyanús vagy nekem akkor! Vagy próféta. Náluk jellemző az a nagyon sok természetfölötti megnyilvánulás, de ennek van egy ára is, úgyhogy amikor az ember sok természetfölötti megnyilvánulást kap Istentől, az azért van, mert utána a tenger bizony viharos lesz, úgyhogy kösd fel a gatyádat! Nem azért, hogy lebegjél a föld felett, hogy neked milyen kijelentéseid vannak. Nem, a látás arra van, hogy téged a nehéz időkben megtartson. Nem arra, hogy az egzisztenciád és az arcod nagyobb legyen. 

Amikor Istentől az ember kijelentést kap, egy látást kap, egy víziót, egy utat, ahova el kell jutni egy év múlva, öt év múlva, húsz év múlva, ez a látás meg tud tartani. Ha ezt az ember elengedi, akkor bizony nehéz lesz az út. A győzelemnek is és a vereség víziójának is van egy fajta látása. Ennek a döntése mindig a mi kezünkben van. Mi döntjük el azt, hogy milyen jövőképünk van ma​gunkról. Máshogy fogalmazok: mi döntjük el azt, hogy csatlakozunk-e Istennek a rólunk alkotott jó jövőképéhez, vagy pedig a saját, vagy a világ, vagy akárkinek az elképzeléseit követjük. 

Nagyon szemléletes módon mutatja be a látás egyszerű kijelentését az a történet, amikor Dávid legyőzi Góliátot. Lapozzunk oda, az 1Sámuelben van, a 17. fejezetben. Nem fogom felolvasni az egészet, a történet biztos mindenki számára ismerős. Itt a sztorihoz elég annyi, hogy Isai, Dávid apja elküldi Dávidot a nagyobb testvérekhez a csatába, hogy vigyen nekik egy kis ételt. Gya​korlatilag egy kis postás megbízatása volt. Odaérvén látja, hallja azt, hogy nagy a felfordulás, mert van egy nagy, tagbaszakadt ember, háromméteres, vagy három és fél méteres óriás, aki negyven nap​ja kísérti Izraelt, kiabálja Izraelnek azt, hogy ők milyen szerencsétlenek, áldozatok, milyen nyo​morultak, az ő Istenük nem védi meg őket és mindenféle szitkokat szór Izraelre és Izrael Istenére is. 

Aztán megérkezett Dávid és kérdezte, hogy mi van, mi van? Kíváncsi vagyok, mondjátok el nekem, hogy mi itt a helyzet! Akkor elmondja ott több ember is neki, hogy figyelj, itt van ez a jó nagy darab Góliát és ha őt valaki legyőz, olyan jutalmat fog kapni, hogy hirtelen gazdag lesz. Tudod, a királylány és a fele királysága jön hozzá és mindenféle jutalmak vannak itt meglebegtetve. Erre rákérdez Dávid, a 25. verset olvasom az 1Sámuel 17. fejezetéből:

1Sámuel 17,25–27.  

25. És mondának az izraeliták: Láttátok-é azt a férfit, aki feljöve? Mert azért jött ki, hogy gyalázattal illesse Izraelt. Ha valaki megölné őt, nagy gazdagsággal ajándékozná meg a király, leányát is néki adná, és atyjának házát szabaddá tenné Izraelben.

26. És szóla Dávid azoknak az embereknek, akik ott állának vele, mondván: Mi történik azzal, aki megöli ezt a filiszteust, és elveszi a gyalázatot Izraelről? Mert kicsoda ez a körülmetéletlen filiszteus, hogy gyalázattal illeti az élő Istennek seregét? 

27. A nép pedig e beszéd szerint felele néki, mondván: Ez történik azzal az emberrel, aki megöli őt. 
Van itt valami, amit Dávid megtud és meglát. A jutalom ígérete akkor, ha legyőzi őt. De vajon ez a jutalom motiválta Dávidot? Ez a jutalom volt az, ami a látását, illetve az erejét megsokszorozta? Nem, ő már úgy tette fel a kérdést, hogy ki ez a körülmetéletlen filiszteus? Ide nekem őt, töröm ket​tőbe azonnal és milyen jutalmat kap, aki legyőzi egyébként? Tehát volt Dávidban egy hit, egy lá​tás, mégpedig az, hogy ő képes arra, amire sok más ember nem volt képes a katonák közül, mégpedig az, hogy mindannyian ugyanazokat a szavakat hallották Góliáttól. Negyven napon keresztül kiabált minden nap Góliát, de nem látták ezek az emberek, hogy ők Istennel képesek legyőzni az óriást. De Dávid látta ezt, hogy neki van egy hatalmas Istene, akinek a segítségével képes uralmat és hatalmat venni Góliáton. 

Ugye tudod azt nagyon jól, hogy a félelem dermesztő dolog. Mint ahogy a vereség képzetétől, a vereség elképzelésétől, a vereség látásától gyomorgörcse lehet az embernek, ha belegondol abba, hogy odamegyek, egyet suhint a kardjával és nemhogy a fejemet, de az egész testemet egy su​hintással kettőbe szeli, akár hosszában is. Az ettől való félelem és rettegés ledermesztette, megfagyott a meleg sivatagban a katonák szíve. Teljesen lefagytak ettől. Dávid ugyanazokat a kö​rül​ményeket látja, mint a testvérei akár, vagy az összes katona, de egész máshogy reagál, mert a lá​tás, ami benne volt, kihatással volt arra, amit tett. Így van ez veled is, meg velem is, ha van egy képünk, van egy látásunk, van egy elképzelésünk, egy Istentől való jövőképünk, akkor az hatást gya​korol arra, hogy mit mondunk, mert az itatja át a gondolatainkat és arról beszélünk, amivel telve vagyunk. Ha van egy látásunk, az átitatja azt, amit teszünk. Ha van egy elképzelésünk, az átitatja azt, hogyan reagálunk bizonyos dolgokra. Ha nincs látásunk, ugyanúgy ez meglátszik. Ugyanúgy! 

A nézőpontod meghatározza azt, hogy a problémád mennyire nagy, hogy hogyan tekintesz bi​zonyos dolgokra. Ha azt mondom, hogy itt van a tenyerem, ez mondjuk nyolcszor tíz centi, ha ez itt van a szemem előtt, akkor egy óriási dolog, nem látok tőle semmit meg senkit. Ha ötven centire van előttem, akkor már sokkal kisebb, ha egy méterre, akkor még kisebb. Ha ki tudnám oda tenni az ajtóba, akkor nagyon picike lenne. Mint, ahogy viccelt mindig egyik kollégám, hogy tudod, hogyan kell eltéríteni a repülőgépet, ami fent megy az égen? Így, mindig így csinált. Persze, nem sikerült neki, de ha a nézőpontunk más, ha megváltozik a nézőpontunk bizonyos dolgokról, akkor nem lesznek a nehézségek olyan óriásiak. 

Van, hogy túl közel vagyunk dolgokhoz és nem látjuk azt objektíven. Amikor a kezem túl közel van a szememhez, akkor hiába áldás a kezem a számomra, de akadályoz. A megfelelő helyen kell lennie és a megfelelő módon kell ránéznem. Nagyon sok helyzetben ez ugyanígy működik. A látás az a képesség, hogy az akadályok ellenére meglássuk Isten jelenlétét, ami itt Dávid esetében töké​letesen bebizonyosodott, hogy ő látta és tudta azt, hogy van egy Istene, akivel neki már voltak ta​pasztalatai. Nem akkor kapott hirtelen valamiféle kijelentést Istentől, hanem volt egy tapasztalatból fakadó látása is. Azaz volt egy megtapasztalása Istennel a pusztában, ahol azt a néhány bárányt őrizte, volt egy megtapasztalása. Ezt el is mondja és abból is merített: Ha Isten akkor megtette, hogy megsegített engem, amikor őriztem azt a pár bárányt, akkor most is meg fog segíteni! Ol​vassuk csak el. Az egész történet abból fakad, hogy a bátyja odajön és ledorongolja, hogy mit képzelsz, te kis kölyök, idejössz azért, hogy nézzed itt ezt a csatát? Nagyon lekezelően odavágja ne​ki, hogy miért nem azzal a néhány báránnyal foglalkozol a pusztában? Hiszen arra vagy csak jó! 

Dávidnak azonban más szíve volt a dologgal kapcsolatban, mert amikor ő kezdett el beszélni a bárányairól, nem azt mondja, hogy pár darab bárányka, ami semmit érő, hanem figyeld csak meg, hogyan mondja ezt:

1Sámuel 17,34‒37.
34. És felele Dávid Saulnak: Pásztor volt a te szolgád, atyjának juhai mellett; és ha eljött az oroszlán és a medve, és elragadott egy bárányt a nyáj közül:

35. Elmentem utána és levágtam, és kiszabadítám szájából; ha pedig ellenem támadott: megragadtam szakállánál fogva, és levágtam és megöltem őt. 

36. A te szolgád mind az oroszlánt, mind a medvét megölte: Úgy lesz azért e körülmetéletlen filiszteus is, mint azok közül egy, mert gyalázattal illeté az élő Istennek seregét. 

37. És monda Dávid: Az Úr, aki megszabadított engem az oroszlánnak és a medvének kezéből, meg fog szabadítani engem e filiszteusnak kezéből is. Akkor monda Saul Dávidnak: Eredj el, és az Úr legyen veled! 
Gyönyörű, ahogy ezt itt Dávid elmondja, kis tinédzserként, nagyon fiatalon már volt Istennel megtapasztalása és amit ő már kapott bátorságot és erőt, hogy a pusztában megvédje az apja nyáját – nem pár darab kis, hitvány csavargót, hanem így tekintett a bárányra, hogy az én atyámnak a báránya. Ez egy nagyon szép kép itt. Az, hogy egy helyen bizonyított, képessé tette arra, hogy egy következő szinten is tudta bizonyítani, hogy az ő hite kiben és miben van. Mert volt látása: ha akkor megtette a múltban, akkor tudom, hogy most is meg fogja tenni és bármikor meg fogja tenni és mindig meg fogja tenni. Mert ki ez a körülmetéletlen filiszteus? Ahogy az Úr volt az, aki meg​szabadított engem a medvétől, meg az oroszlántól, mert egy tizenhétéves kisfiú nem tud legyőzni egy felnőtt medvét, vagy egy oroszlánt a fizikai erejével, kézzel, ez képtelenség. De az Úr ereje meg​​nyilvánult ott és itt is megnyilvánult az a bölcsesség, amivel ott azt a parittyát fogta. A tör​ténetből tudjuk azt, hogy egy kis kövecske beszakította Góliát homlokát. 

Ott van egy prófécia is, amit Dávid kijelentett, mert látta azt, hogy le fogja vágni Góliát fejét. Mondta ezt úgy, hogy nem volt kardja. Tehát nagyon sok minden van ebben a történetben, azon túlmenően, hogy a gyerekeknek szokás ezt elmondani egy-egy ifjúsági foglalkozáson. Nekünk is, felnőtt embereknek rengeteg dolgot mutat, hogy ami Dávidban volt, az ott lehet bennünk is. Ez a hozzáállás, ez a mentalitás, ez a szilárdság ott lehet bennünk. Vannak emberek és vannak körül​mények és nehézségek, amelyek ez ellen dolgoznak és vannak dolgok, amik próbálják ezt lehúzni. Ne engedj annak, ami el akarja ezt benned homályosítani! Nem mindig úgy halad az ember, ahogy szeretné. Nem mindig abban az ütemben, ahogy azt esetleg más szeretné, nem mindig úgy, ahogy azt elvárják tőled, nem mindig úgy, ahogy azt Isten várja el tőled, vagy, ahogy szeretnéd – ki az, aki tökéletes, senki sem –, viszont újra és újra meg kell ragadnunk azt a képet, amit Isten mutatott velünk kapcsolatban, mert a látás ad egy célt. 

A látás ad egy olyan fajta szenvedélyt, ami megvolt Dávidban is. Én nem tudom elképzelni, hogy remegő, elcsukló hangon mondta mindezt. Azt inkább el tudom képzelni, hogy igazán szen​vedélyesen, magával ragadóan mondta. Bár ott lehettem volna évezredekkel ezelőtt, hogy hall​hassam ezt! Nem lehettünk ott, de itt az Igéből láthatjuk azt, hogy ez a szenvedély, ami benne volt, úgy gondolom, hogy ha egy ilyen ember van mellettünk, az magával ragadó. Most már csak azt kell felfedeznünk, hogy nekünk kell ilyen emberré válni, hogy mi legyünk ilyen elragadó emberek, hogy elragadjunk másokat ezzel a szenvedéllyel, ezzel a látással, ezzel a küldetéstudattal, ezzel a hatá​rozottsággal, hittel. Ezzel a bizalommal, hogy van egy célom, mert van egy látásom. Van egy szen​vedélyem és vannak érzelmek, amiket ez kivált belőlem. Vannak motivációim, mert van egy látásom. Ez a látás, amit Isten mutatott és Isten adott nekem, ez ad nekem egy irányt, hogy merre menjek és megmutatja azt is, hogy merre ne menjek. Bizony! 

Amikor az embernek vannak ilyen látásai, azt hiszem, akkor nagyon sok teendőt önmagában ez rangsorol. Rangsorolja, hogy mi a fontos, mi az értékes és mi az értéktelen. Rangsorolja, azt, hogy mi a fontos a számomra. Mert van egy látásom és ennek rendelek alá dolgokat. Alárendelek ennek dolgokat. Akár még önmagamat is föláldozom azért, mert Isten ezt mondta. Ezt tette Jézus is. A lá​tás egy feljegyzés, vagy egy kép a szívemben, hogy hova kell eljutnom. Vagy lehet egy olyan dolog is, hogy milyen lehetne az életem. Ahogy látjuk itt az Igében, hogy milyen lehetne az életünk teljes boldogságban, teljes kiegyensúlyozottságban, teljes egészségben, jómódban, jólétben, ez elé​gedetlenné tehet minket, hogy nem vagyunk ott, de ez motiválhat is bennünket arra, hogy nem vagyok elégedettek azzal, amink van, ezért neki feszülök, hogy ez megváltozzon. Ez nyugtalanít engem, hogy lehetne jobb is az a helyzet, amiben vagyok. Lehetne jobb az életem, amiben vagyok. Lehetne jobb a lelki állapotom, amiben vagyok, lehetne jobb a gyülekezetem, amiben vagyok. Nem lázadozok és nem a kifogásokat mondom, hogy ez sem jó, az sem jó, hanem teszek valamit érte, hogy jobb legyen. Nem nyafogok meg panaszkodok, hogy jaj, neked se tetszik ez? Lehetne jobb? Igen! Akkor tegyél érte, hogy jobb legyen! Ámen!

Ez jó végszó, úgy gondolom. Köszönöm, hogy elmondhattam. Nehezen reagáltok. Letaglózott ez benneteket teljesen? Elgondoltátok, hogy hú, jön Góliát, mit csináljak, mit kell tennem? Mind​annyiunknak megvannak a Góliátjai, mindannyian szembesülünk nehézségekkel, olyan hely​zetekkel, amikor úgy érezzük, hogy ez a probléma nagyobb, mint én, ez háromszor akkora, mint én! Ha meglátod Istent, hogy Ő milyen nagy, akkor meglátod azt is, hogy a legnagyobb probléma is apróság. 

Álljatok föl, kérlek benneteket! Szeretném megkérdezni, van-e olyan közöttünk, aki nem volt még itt istentiszteleti alkalmunkon? Imádkozni fogunk együtt. Kövess engem ebben az imádságban és érts velem egyet, ha úgy gondolod, hogy egyet tudsz érteni és legyél velem egy akaraton. 
Atyánk, ahogy itt állunk Előtted, Téged imádunk, Téged dicsőítünk, a Te nevedet emeljük föl, Téged magasztalunk, Téged dicsőít a szívünk, Téged dicsőítünk a szánkkal, a cselekedeteinkkel, mert Te jó vagy hozzánk, mert Te örökkévaló vagy. A Te jóságod el nem múlik a mi életünk felett. Szüntelen imádunk és dicsőítünk Téged azokért a jó dolgokért, amiket Krisztusban bevégeztél értünk. Hálát adunk Neked azért, mert jó terveid vannak felőlünk, mert jót terveztél rólunk. Nem bánkódunk ezért azok miatt, amik történtek, amik esetleg jelen vannak az életünkben, hanem nézünk azokra a dolgokra, amik előttünk állnak. Nekifeszülünk azoknak a céloknak, amiket Te akarsz a szívünkre helyezni, hogy azokat meglássuk. 

Azt kérjük most Tőled így együtt, mennyei Atyánk, hogy adj nekünk világos kijelentést, látást arra, hogy merre kell haladnunk, mit kell tennünk, milyen döntéseket kell hoznunk, hova akarsz minket elvezetni. Adj nekünk látást a személyes, egyéni életünkben, hogy tisztán és világosan lássuk és halljuk a Te szavaidat, a Szellemed vezetését. Atyánk, eltökéljük most magunkat, hogy a látást, amit Tőled kapunk, ezt megragadjuk, ezt lefényképezzük és odatesszük a szívünk hústáblájára, a bensőnkre és ott azt elpecsételjük, hogy az ott marad, annak feszülünk neki. Ezt a látást nem engedjük el. Ez a látás iránymutatást, motivációt ad nekünk és átsegít minket a nehéz helyzeteken, a viharokon. Köszönjük azt, hogy Neked jó terveid vannak és, hogy hihetünk abban az Igéd alapján, hogy Te, aki elkezdted bennünk a jó munkát, azt el is fogod végezni, beteljesedik az teljesen a Krisztus napjáig. Legyen áldott a Te neved, Atyánk, amiért imádkozhatunk hozzád Jézus nevében, amiért minden imánkat meghallgatod és megválaszolod és, amiért egységbe forrhat a mi szívünk előtted. Köszönjük ezt a közösséget! Köszönjük, hogy megáldottad ezt a közösséget! Köszönjük, hogy a Te áldásod és kegyelmed nyugszik ezen a közösségen. Köszönjük, hogy a fizikai szemeinkkel is meglátjuk a Te dicsőséged kiáradásait. Amit láttunk és amiről álmodtunk,ó és amely képet vetítettél elénk, azért dolgozunk és beteljesedik mindaz a Te dicsőségedre, a Te neved magasztalására. Jézus hatalmas nevében! Ámen! Dicsérjük az Urat!

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.
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Draga Istenem!

.- K6sz6nom, hogy elkiildted a Te egyetlen
Fiadat, Jézust! K6sz6ném, Jézus, hogy ©~
kifizetted helyettem a biin arat! Hiszem, %

hogy Te vagy az Isten Fia, hogy meghaltal *
a biineim miatt, és feltamadtal, hogy
— én igaz lehessek az Isten el6tt! Kérlek,
koltézz a szivembe, legyél az én Uram,
Megvaltom és testem-lelkem Gyogyitoja!

_ En 6rommel elfogadom ezt az ajandékot,

és koszonom Neked az 6rok életemet!
Amen!







