A j á n l ó
Kedves Barátaim!
A közelmúltban egy képzésen vettem részt, amelyet egy hittestvérem és kollégám, Szallós-Farkas Zoltán tartott. Kíváncsiságból már előre letöltöttem egy a neten is elérhető sorozatát, aminek a nagy részét végül csak azután hallgattam meg, hogy a képzés révén sikerült személyesen is megismernem. Mivel nagyon tetszik a sorozat és rendkívül hasznosnak tartom, különösen azok számára, akik még előtte állnak a házasságnak, úgy döntöttem, hogy közreadom, mert jó lenne ha minél többekhez eljutnának ezek az értékes szempontok. 

A valódi szeretet és a felszínes szerelem szembeállítása, ezek ismérveinek számbavétele adja az előadások fonalát, amelyek szerintem nagyon alaposan járják körül a témát. Bár ezek a sorozat hívő fiatalok körében hangzott el, a megfogalmazott szempontok és érvek belátásához nem kell hívőnek lenni, elég csak józannak (éppen ezért jobb azelőtt hallgatni, mielőtt szerelembe esik az ember :-).

Az előadó hozzájárulásával az alábbi linkeken adom közre az előadások hanganyagát mp3 formátumban. 

Akár utazás közben is érdemes néhány órát találni a meghallgatására, mert ha csak egyetlen embernek is segít, hogy ne kössön elhamarkodott és meggondolatlan házasságot – boldogtalanná téve ezzel önmagát, a társát és az esetleges gyermekeiket – akkor már megérte megtartani a sorozatot és közreadni minél szélesebb körben.

A hangminőség nem egyenletes, a szóhasználatban olykor előfordulnak vallási szakkifejezések, vagy éppen jobbára Erdélyben használatos szavak, de egyik sem zavaró a megértés szempontjából.

Külön értékelem az előadó érezhető személyes elhivatottságát, felelősségérzetét a téma és a megszólított fiatal nemzedék iránt, és azt, hogy ezekbe az olykor kényes témákba is belement, de mindenkor mértéktartóan.

Kívánom, hogy minél többen hallgassák és váljon épülésükre, egyengetve a boldogságuk úját és elkerülendő a boldogtalanságot.

Stramszki István

Vértesszőlős, 2016-05-13

PS: Nem hívők körében elsősorban értelemszerűen az 1-3 és a 11-es témák terjesztését javaslom.

1 - Különbség a szeretetek között – 1
2 - Különbség a szeretetek között – 2
3 - Különbség a szeretetek között – 3
4 - Kérdés, válasz
5 - Barátkozás vagy udvarlás adventista szemmel - 1
6 - Barátkozás vagy udvarlás adventista szemmel - 2
7 - Barátkozás vagy udvarlás adventista szemmel - 3
8 - Mivel töltsük ki az időt az udvarlás idején és az elkötelezett udvarlás ideje
9 - Az elkötelezett udvarlás ideje
10 - Miért kell szakítani és kérdés és válasz
11 - Hogyan szakítsunk szívvel, vagy szívtelenül?
