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Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület

3300 Eger, Széchenyi u. 40. Tel.: 36/430-598, 30/559-4845
E-mail: msmme@t-online.hu, Web: www.msmme.hu
A meseterápia, néptánc, társastánc, színkottás zene, képzőművészet és filmezés, mint a képességfejlesztés eszköze a szociális és gyermekvédelmi, valamint oktatási intézményekben
FELHÍVÁS

AKKREDITÁLT SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉSEN VALÓ RÉSZVÉTELRE

Eger, 2024. április 22-26.
Tisztelt Intézményvezető Asszony! / Intézményvezető Úr!

Kedves Kollégák!

A Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület 30 éve indította el speciális szakmai tanfolyamát, a szociális, gyermekvédelmi és oktatási intézmények munkatársai számára megszervezett művészeti tárgyú továbbképzését. 
Hagyományos továbbképzésünket az elmúlt években újragondoltuk, hogy programunk az ismeretek átadásán túl, a szociális ellátásban dolgozó munkatársak mentálhigiénés egészségének megőrzéséhez is hozzájáruljon. Ennek érdekében a képzési héten a művészetterápiás módszerek elsajátítása mellett, kiemelt hangsúlyt fektetünk a résztvevők rekreációjára.
Mint ismert, a rekreáció a munkában elfáradt ember kikapcsolódását, pihenését, munka erejének újratermelését jelenti, de a „többé válást” is magában foglalja. Általánosan elterjedt értelmezése felfrissülés, pihenés, erőgyűjtés, illetve az ezt szolgáló tevékenységek összessége.

Tudjuk, hogy a segítő szakmát űzőknek szükségük van pszichés támogatásra a folyamatos mentális- és lelki terhelés miatt. A szupervízió elvileg kötelező, és bár mindenütt van, de a gyakorlatban nem, vagy nem úgy tudják megoldani, hogy az valós segítséget jelentsen. Az intézményvezetőknek végig kell gondolniuk, hogy kiégett szociális munkásokkal akarnak-e dolgozni, vagy időnként biztosítanak olyan egyedi megoldásokat, amelyek a ventilálásra adnak lehetőséget.
Az Egyesület eddig is törekedett arra, hogy programjai (úgy a tanfolyamok, és táborok, mint a fesztiválok), olyan többletet nyújtsanak, ami a közösségi együttlét, a kulturális feltöltődés által a munkatársaknak is élményt jelent, és segít megelőzni kiégésüket. A visszajelzések szerint egy-egy ilyen műhelyes hét eredményesen teszi ezt. Úgy gondoljuk, jelen helyzetben még nagyobb szükség van olyan eseményekre, melyekkel az intézményi körülmények között megfáradt munkatársak erőgyűjtését elősegíthetjük.
Fentieket figyelembe véve Egyesületünk ez évben is megszervezi Speciális Szakmai Tanfolyamát 2024. április 22-26. között Egerben. 
A hét folyamán a művészeteket hívjuk segítségül, hogy a résztevők műhelymunka keretében a meseterápia, a néptánc és társastánc, a színkottás zene, a képzőművészet, valamint a filmezés segítségével ismét flowba kerüljenek.
A foglalkozásokon túl Eger, mint történelmi és kulturális helyszín adhatja a hét sava-borsát. Színházi előadás, koncert és kiállítás segítik a kulturálódást, az újjáépülő Vár bejárása a hagyományőrzést, a szabadulószobás játékok és borkóstolás pedig a közösségépítést. 

Ajánljuk a képzési hetet valamennyi tagunknak:

· tagintézményeink vezetőinek, hogy saját maguk is megtapasztalják milyen sokat adhat egy MSMME műhelymunka,
· tagintézményeink munkatársainak (gondozóknak, nevelőknek, mentálosoknak, pedagógusoknak), hogy a művészetek segítségével töltődjenek.
A képzési héten részt vevők számára, amennyiben a tanfolyam előírásait teljesítik, az MSMME meseterápia T-10-047/2022 képzésének 35 kreditpontját tudjuk megajánlani.

A heti program tehát lehetőséget biztosít mindazon munkatársak speciális ismereteinek bővítésére, akik a szociális, oktatási, vagy gyermekvédelmi területen a különféle művészeti ágakat használják a képességek fejlesztésének eszközeként, többek között színjátszással, társastánccal és néptánccal, zenével, képzőművészettel, valamint filmezéssel foglalkoznak a gyermekek és fiatalok, a fogyatékossággal élő emberek, továbbá a pszichiátriai- és szenvedélybetegek körében. 
A program helyszíne Eger, az Egri Kulturális és Művészeti Központ, a Civil Közösségek Háza, és a Special Arts Galéria. A résztvevők szállásának és étkeztetésének biztosítását az Éden Panzióban, illetve az Express Étteremben tervezzük. (A szobák 2-4 ágyas, zuhanyzóval felszerelt szállások.)
A foglalkozásokat az MSMME művész tanárai tartják, Fehér István és Farkas Ágnes (meseterápia), Kincs Alexa (társastánc), Kovács Tibor (néptánc), Kováriné Bujdosó Lilla (színkottás zene), Bulla Márta és Franczia Tímea (képzőművészet), valamint Fábián Gábor (filmezés).
Tematika helyett címszavakban a tervezett foglalkozásokról:

· Színjátszás: problémafeltárás a meseterápia eszközeivel

· Néptánc, társastánc: konfliktuskezelés és feszültségoldás a táncterápia módszereivel

· Filmezés: személyiségfejlesztés vizuális technikák alkalmazásával
· Színkottás zene: tudatállapot-változás zenei indukcióval
· Képzőművészet: önkifejezés kreatív technikákkal
KÖLTSÉGEK:
A tanfolyami hét részvételi díja mely tartalmazza a heti szállás, étkezés költségét, és a képzés díját, valamint a programok költségét, 80.000 Ft/fő. 
Az MSMME tagjai számára a Belügyminisztérium - Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet pályázati támogatásával kedvezményt biztosít, így a részvételi díj 60.000 Ft/fő. 
Az Egyesület tagjai a tagsági díj 2024. március 31-ig történő befizetésével élveznek tagsági jogfolytonosságot.
JELENTKEZÉS: 
Kérjük, szíveskedjetek a mellékelt jelentkezési lapot kitölteni és Egyesületünk msmme@t-online.hu e-mail címére visszaküldeni 2024. április 2-ig. 
Valamennyi intézmény valamennyi munkatársa számára szeretnénk lehetőséget adni a rekreációs célzatú továbbképzésen való részvételre, ám lehetőségeink korlátozottak, így várhatóan 28-32 fő részére tudjuk biztosítani a programon való részvételt. Ezért a jelentkezések elfogadása a kitöltött jelentkezési lapok beérkezési sorrendjét figyelembe véve történik.
Várjuk visszajelzéseiteket, és jelentkezéseiteket, üdvözlettel:

Asztalos Zsolt

elnök
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